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Herzlich Willkommen bei  
Unsere Full-Service-Eventagentur hat ihre Wurzeln in Frankfurt am Main.  

Seit der Gründung 2008 setzen wir uns, in intensivem Dialog mit unseren 
Kunden und Vertriebspartnern, für frische Einfälle und spannende Innova-

tionen, rund um die Sphäre von privaten und öffentlichen Events ein. 

Durch kontinuierliches Engagement und das ständige Bestreben  
unserer Mitarbeiter nach Verbesserung und Ausbau unseres  
Angebotes, stehen wir Ihnen heute mit sämtlichen Facetten der 
Veranstaltungsdimen sion zur Verfügung.

 

Angefangen bei der Vermietung von hochwertigem und außer-
gewöhnlichem Mobiliar, über das Entwerfen einer individuellen 
Event strategie, bis hin zu der Realisierung Ihrer Wunschveranstal-
tung, steht unser Team Ihnen mit Leidenschaft und Know-how 
zur Seite. Egal ob Sie nur auf der Suche nach einer passenden 
Bestuhlung sind, oder möchten, dass wir Ihnen ein individuelles 
Gesamtpaket zusammen stellen – Wir unterstützen Sie mit den 
Highlights aus unserem Sortiment. 

In diesem Katalog möchten wir Ihnen einen umfangreichen 
Einblick in unser Veranstaltungsequipment, unsere technischen 
Möglichkeiten und Planungsmodalitäten geben. Die Impres sionen 
auf den kommenden Seiten sollen Ihnen nicht nur den Umfang 
unseres Angebots präsentieren, sondern auch der Inspiration und  

   Impulsgebung für Ihre Veranstaltung dienen.

Wir wünschen Ihnen nun viel Spaß beim Entdecken  
Ihrer Möglichkeiten rund um das Thema Events,

Ihr QDREI-Team
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Teamwork und Kommunikation  stehen an erster Stelle unseres Konzepts von einer 
guten und nachhaltigen Zusammenarbeit. Wir schöpfen aus einem großen Pool an 
freien Mitarbeitern, Hostessen, Lieferanten , Caterern, Floristen, Servicekräften und 
Fahrern. Zusammen sind wir Ihr QDREI-Team für individuelle Konzeption, detailierte 
Planung und quali tative Umsetzung.

„Zusammenkunft ist der Anfang,,Zusammenhalt ist 
der Fortschritt, Zusammenarbeit ist der Erfolg.“

Henry Ford

Murat Güzel
Geschäftsleitung  
& Projektleitung

Ayhan Pamuk
Geschäftsleitung  
& Projektleitung

Ann-Christin Blum
Eventdesign &  

Mediengestaltung

Werner Adem
Eventmanager

Thomas Rodenstock
Lager & Logistik

Paul Roth
Lager & Logistik

Maurizio Tedesco
Eventmanager

Wilhelm Rankl
Lager & Logistik

Theodoridis Athanasios
Lager & Logistik

Sevdalina Guleva
Produkt- & Textilpflege

Filiz Nüdling
Produkt- & Textilpflege

Yassin Asbai
Lager & Logistik

Marco Torsiello
Azubi Veranstaltungs-

kauffrau

Erhan Ramadan
Lager & Logistik

Tommy Richter
Lager & Logistik

das team
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Planung & Eventlogistik

Die meisten Veranstaltungen sind einfach viel zu schnell wieder vorbei! Doch wirft man einen Blick  
hinter die Kulissen, sieht man, wie viel Zeit wirklich in ein solches Event investiert werden muss,  
um ein Konzept erfolgreich umsetzen zu können.

Als Full-Service Agentur begleiten wir Sie gerne von Beginn an bei der Planung ihres Events.  
Schritt für Schritt nähern wir uns Ihrer perfekten Veranstaltung. Vom ersten Briefing, über den  
Location Check, bis hin zur finalen Umsetzung - wir unterstützen Sie in jeder Hinsicht.

Durch unseren großen Bestand an Eventequipment und durch einen großen Pool an Partner- 
Unternehmen sind Ihrer Veranstaltung keine Grenzen gesetzt. Nichts ist Unmöglich.

Die oftmals komplizierte Veranstaltungslogistik gilt für uns als einwandfrei umsetzbar. Durch unser 
professionelles Personal bieten wir zuverlässige, flexible und schnelle Lösungen für logistische Prozesse 
innerhalb Europas.

65 cm

50 cm

50 cm

50 cm

50 cm

50 cm

55 cm

65 cm

120 cm

120 cm

2,1m

105 cm

105 cm 105 cm

145 cm

145 cm

QUBIC1 Sessel
weiß 68 x 68 x 80cm

LEON BAR Hochtisch Kombi70 x 180 x 110 cm + 6 x Barhocker mit Rückenlehne

Barhocker mit Rückenlehneweiß, Kunststo�

INOX Stehtisch
69 cm x 112 cm x 69 cm

EDEN Lounge

WOOD Kombi
Tisch 200 x 100 x 73 cm+ 8 Stühle 54 x 52 x 46 cm

WAVE Loungebankweiß 100 x 50 x 40 cm

CUBIT LED  CouchtischMulticolor LED 60 x 60 x 45 cm

BUTTERFLY LED  StehtischMulticolor LED 72 x 72 x 110 cm

LED Bodenvase Pill mit Schlangengras

Vase, weiß mit Bambus

Fluchtweg (Breite 120 cm)

OMOLON SKY LED Hochtisch / SäuleMulticolor RGB 45 x 45 x110 cm

QUBO XL Sitzwürfelweiß 50x 50 x 40 cm

QUBIC2 Sofa
weiß 156 x 86cm
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Wir geben Ihren 
Träumen Räume

3D planung
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Die 3D Planung ist ein optionales Service angebot von QDREI, dessen Investition sich gerade  
bei größeren Events oder komplexen Veranstaltungsräumlichkeiten schnell rechnet. 

Mit unserem effektiven 3-D- Visu ali sier ungsprogramm können wir Ihnen bereits in der 
Planungsphase Ihrer Veranstaltung eine originalgetreue Darstellung der fertigen Location 
präsentieren. Das Programm zeigt Ihnen die maßstabs getreue Anordnung der einzelnen Elemente 
im Raum und somit eine umfassende Vorschau auf die geplante Veranstaltung. 

Durch die Visualisierung sehen wir auf den ersten Blick, welche Alternativen oder Änderungen der 
einzelnen Elemente reali sierbar sind und können flexibel auf Ihre Wünsche eingehen.

Fragen Sie uns unverbindlich nach einem Angebot für Ihre Veranstaltung.  
Es wird sich lohnen.

Effektive Planung mit 3D Gestaltung
Bei uns wissen Sie, was Sie erwartet!

3 D
 p
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FLYER
PLAKATE EINLADUNGEN

MENÜKARTEN TISCHKARTEN
BANNER

LOGOPLATZIERUNGEN
PRÄSENTATIONEN

RAUMKONZEPTE

INFOTAFELN

BRANDING
EVENTLOGOS

ROLL UPS
GIVE-AWAYS

und vieles mehr...

eventdesign
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... ist nicht nur ein Eventausstatter und Vermieter, sondern wir 
planen und organisieren auch Ihre Veranstaltung nach Ihren 
individuellen Wünschen und Vorstellungen. Dazu gehört nicht 
nur ein qualitativ hochwertiges Equipment sondern auch die 
ganz persönliche Note. 
 
Ob Einladungen, Menükarten, Werbebanner, Flyer oder Plakate, 
Infografiken, die grafische Aufbereitung von Präsentationen oder die 
Markeninszenierung und Logoplatzierung im Raum – wir bieten Ihnen 
ein rundum sorglos Paket, um ihre Veranstaltung auch medial glänzen  
zu lassen. 

Sprechen Sie mit uns und wir finden die richtige Lösung für Sie.
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20h40cm 60cm 60cm  19kg

led

CUBIT LED Loungetisch 60 x 60cm
Als Lounge- oder Beistelltisch verwendbar, 
setzt dieses Möbel immer den richtigen 
Akzent und sorgt gleichzeitig für stilvolle 
und themenorientierte Beleuchtung.

45,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10002

ca. 20h43cm 43cm 43cm 9,3kg

30,-€ /ME | Sitzpolster 15,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10001 | 10030

LIGHTCUBE Hocker/Beistelltisch 

Klein, leicht, quadratisch, leuchtend 
schön und garantiert ein Hingucker in 
jeder Lounge. Der LIGHTCUBE läßt sich 
durch die pflegeleichte Polypropylen-
oberfläche und Akkubetrieb drinnen  
und draußen verwenden.

Auch mit schwarzen oder weißen 
Sitzpolstern erhätlich.

led

Ein Spiel aus Licht und Farben: Unsere multicolor RGB LEDs mit über 16 Millionen Farbfacetten

LED lounge

lounge
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led

45,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 10034

BUBBLE LED Loungetisch
Dieser stylische Loungetisch mit 
Glasplatte verfügt über eine RGB LED 
Beleuchtung mit 12 Volt Akkubetrieb.  
Die ChromoflexIII RGB LED Funk  steu er  ung 
macht eine individuelle Program m ierung 
möglich. 14,5kg ca.20h40cm 66cm

iSNAKE LED Hockerrondell

iSNAKE schlängelt sich durch Ihre 
Location, rollt sich zusammen und 
leuchtet wie ein Chameleon in allen 
Farben. Durch das optionale bequeme, 
weiße oder schwarze Kunstleder polster 
wird iSnake vom Dekoobjekt zur Lounge. 
Einfach schlau - und schick!

6 Elemente ergeben einen Kreis. 60,-€ /ME | Sitzpolster 15,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10021 | 10027led

ca.20h43cm 43cm  123cm 20kg

iSNAKE YPSILON Sitzelement
iSnake ist ein tolles Sitzelement, dass 
sich einzeln oder zu mehreren durch  
Ihre Veranstaltung schlängelt. Durch das 
YPSILON Element können Sie die iSNAKE in 
neue Formen lenken. Mit dem optionalen, 
7cm dicken Sitzpolster in schwarz oder 
weiß, ist das Sitzelement noch bequemer.

60,-€ | Sitzpolster 15,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10022 | 10028led

ca.20h43cm 100cm 120cm 31,2kg

iMOON LED Sitzelement
Das halbmondförmige Sitzelement, kann 
in allen Farben leuchten und lädt Sie 
zum Träumen ein. Mit dem optionalen, 
7cm dicken Sitzpolster, ist das Sitzele-
ment nochmal bequemer und lässt sich 
in schwarz oder weiß anpassen.

Auch mit schwarzen oder weißen 
Sitzpolstern erhätlich. 60,-€ | Sitzpolster 15,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10031 -  32led

43cm 109cm 140cm ca.20h46kg

lo
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ca.20h110cm 72cm 72cm 16kg

led

BUTTERFLY Stehtisch
Nein, fliegen kann er nicht. Trotzdem  
ist der filigrane Stehtisch ein Hingucker 
und sein Akku, mit einer Haltbarkeit von 
35 Stunden, hält jedem Höhenflug stand. 
Die leichte Kantenwölbung sorgt für 
einen komfortableren Aufenthalt.

Achtung! Mieteinheit beträgt nur 3 Tage.

69,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10006

110cm 45cm 45cm 22kg ca.20h

led

OMOLON-SKY Hochtisch, 
Dekosäule
Kein Wolkenkratzer, aber ein komfor-
tabler Hochtisch mit Lighteffekt.  
Deko rativ und funktional bringt unser 
OMOLON-SKY ihre Produkte noch besser 
zur Geltung. Sie werden sehen!

Achtung! Mieteinheit beträgt nur 3 Tage.

45,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10008

TUBE LED Säule 300cm
Hoch hinaus kommen Sie mit diesen 
Lichtsäulen. In Ihrer CI-Farbe und mit 
Ihrem Logo versehen, lassen diese Säulen 
jeden Eingang zur Empfangs halle werden.

Achtung! Mieteinheit beträgt nur 3 Tage.

150,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10009led

ca.20h45cm300cm 36,2kg

Your 

Brand

Your 

Brand

lounge
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QUBIC1 Lounge- & Cocktailsessel
Zurücklehnen und entspannen.  
Futuristisches Design und eine groß-
zügige Sitzfläche bietet unser QUBIC1 
Loungesessel aus glattem Baycastleder. 

30,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 10101

80cm 68cm 68cm 35kg

QUBIC2 2-Sitzer Sofa
Vorsicht! Unser eleganter 2-Sitzer lädt ein 
zum Sitzenbleiben. Weißes Baycastleder 
in Kombination mit hohem Sitz komfort 
vereint Gemütlichkeit mit Eleganz. 

60,-� /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10102

68cm 88cm 156cm 64kg

BLACK &WHITE

„Eleganz heißt nicht, ins Auge zu fallen,
sondern im Gedächtnis zu bleiben.“

 Giorgio Armani

lo
un

ge
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-30 -31

15,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10130 -  31

QUBO XL
Praktisch und toll auch zu der ergän-
zenden Bank. Die Sitzwürfel in schwarz 
oder weiß aus hochwertigem Kunstleder 
passen her vor  ragend zu Sessel und Sofa 
und können auch als Tisch zweckent-
fremdet werden. 40cm 50cm 50cm 7kg

30,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 10132 -  33

QUBO2 XL 2er-Bank
Für alle, die nicht alleine sitzen wollen. 
Der Sitzbank-Kubus aus hochwertigem 
Kunstleder passt hervorragend zum  
Loungesofa QUBIC2, zum kleinen Bruder 
QUBO XL  oder in die LED Lounge.

40cm 50cm 100cm 12kg

-32 -33

QUBE ISLAND Loungeinsel
Ein Glas Sekt auf diesem Eiland und Sie 
fühlen sich auf jedem Empfang wie im 
Urlaub. QUBE ISLAND macht sich beson-
ders gut in Gesellschaft der anderen 
QUBE-Loungemöbel. Gestalten Sie Ihre 
eigene Inselgruppe, wir beraten Sie gern.

 25,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10110 -  11

40cm 60cm 60cm 12kg

-10 -11

WAVE Loungebank
Sie wollen mal was anderes als eckig 
oder quadratisch? Mit der Loungebank 
WAVE bieten wir Ihnen eine Sitzbank  
mit elegantem Schwung. Die Sitzbank  
ist gepolstert und mit weißem Kunst-
leder bezogen.

35,-� /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10134

40cm 50cm 100cm 20,3kg

lounge
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QUBIC PLUS Lounge Sessel
Der Loungesessel mit dem „Plus“ an 
Komfort. Schickes, leicht glänzendes, 
schwarzes Textilleder macht den Sessel 
angenehm erfrischend und die extra 
breiten Armlehnen bieten noch mehr 
Platz für den entspannten Plausch in  
der schwarzen Lounge.

30,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10118

68cm 85cm 90cm 38kg

QUBIC2 2-Sitzer Sofa
Egal ob für 2 oder 3 Personen: Das 
schwarze Loungesofa aus Baycastleder 
sorgt für eine gemütliche Atmosphäre 
und edlen Glanz in Ihrer Café Lounge.    

60,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10103

66cm 84cm 150cm 37kg

QUBIC3 3-Sitzer Sofa
Dieses Sofa macht das Lounge-feeling 
komplett. Die Möbel der CUBIC-Reihe 
sind edel und verleihen Ihrer Location 
das Richtige Flair. 

 

80,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10104

66cm 86cm 190cm 46kg

QUBICO Lounge-/ Cocktailsessel
Unser QUBICO aus Baycastleder und in  
sattem Schoko-braun sieht nicht nur 
super aus sondern ist auch richtig 
bequem. Überzeugen Sie sich selbst.

30,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10135

80cm 60cm 70cm 38kg

lo
un
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30,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10116

SITTING BULL XL-Sitzsack, rot
Dieser Sitzsack ist noch ein bisschen 
höher als der alte und ermöglicht 
dadurch aufrechteres Sitzen.  
In knalligem Rot ist SITTING BULL ein 
absoluter Hingucker und natürlich 
bequem wie eh und je. 190cm 30cm 8kg130cm

15,50 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10115

GAMEON XL-Sitzsack
Er ist der Star bei jedem Flußballspiel. 
Und auch wenn es mal nicht so läuft, 
wie man sich das gewünscht hätte, kann 
man sich wenigstens in den GAMEON 
fallen lassen und noch ein bisschen vom 
Sieg träumen. 110cm 13kg

30,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10114

SITTING BULL XL-Sitzsack, schwarz
Unkonventionelles Sitzen, Liegen und 
Entspannen mit unserem Sitting BULL. 
Der Drink ging daneben, auch das ist  
nur halb so schlimm, denn THE BULL  
ist wasserdicht und schmutzabweisend. 
Hier ist alles erlaubt, nur keine Unge-
mütlichkeit.

180cm 8kg130cm30cm

lounge
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BOX-4-TWO 2-Sitzer Sofa
Platz für zwei bietet unser BOX Sofa. 
Durch das glasfaserverstärkte Poly-
propylen ist unsere BOX Serie besonders 
stabil und wetterbeständig.

Preis inkl. Polster

30,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10309

80cm 62cm 138cm 14kg

BOX-4-ONE Sessel
Dieser stapelbare Sessel ist ein echter 
Allrounder und glänzt durch seine 
Vielseitigkeit. Nutzen Sie ihn für Ihre 
Party im Garten oder als ausgefallene 
Lounge auf Messen. 

Preis inkl. Polster

15,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10310

80cm 58cm 65cm 7kg

BOX Loungetisch
Und natürlich darf auch ein passender 
Loungetisch in dieser Serie nicht fehlen.

10,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10311

80cm 62cm 138cm 14kg

nEu

nEu

nEu lo
un

ge
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10,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 10303

EDEN T Loungetisch
Ein geräumiger, jedoch leichter  
Loungetisch, ganz in Weiß.

45cm 53cm 92cm 4,6kg

EDEN1 Loungesessel
Im Garten Eden hätte diese Outdoor 
Lounge bestimmt für Aufregung gesorgt: 
edel und mit geschwungenen Formen  
aus weißem, wetter- und farbbeständigen 
Polyethylen in Rattanoptik. Der bequeme 
Sessel wird mit einer weißen Sitzauflage 
geliefert.

15,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10301

89cm 76cm 72cm 11kg

5,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 10304

EDEN ST Beistelltisch
Ein mobiler Beistelltisch für die  
EDEN Lounge.

45cm 45cm 45cm 2,5kg

EDEN2 2-Sitzer Sofa
Ein bequemer 2-Sitzer mit weißer 
Sitzauflage. In Kombination mit einem 
Tisch und zwei Sesseln haben Sie  
schon fast eine komplette Lounge.

25,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10302

89cm 85cm 128cm 15kg

statt 35,-  €

statt 50,-  €

statt 25,-  €

statt 10,-  €

lounge
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EDEN LOUNGE Kombi (6-teilig)
Der komplette Garten EDEN zu einem 
Spezialpreis:

2 x Loungesessel

1 x 2-Sitzer Sofa

1 x Couchtisch

2 x Beistelltisch

70,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 10305

89cm 160cm 340cm 46,6kg

statt 120,-  €

EdEn

70,- €
KoMBI 

6-teilig
PrEIs 

gEsEnKt

lo
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55,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10206

FREIRAUM2FREE
Zum Anbauen oder alleinstehend  
als Lounge haben hier bequem  
zwei Gäste Platz.

FREIRAUM1 Sessel
Jeder Mensch braucht Freiräume. Wir 
bieten Ihnen gleich sechs davon: aus 
hochwertigem Polyrattan, für drinnen 
und draußen, inklusive Kissen.

30,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10201

65cm 85cm 75cm 20kg

FREIRAUM2 2-Sitzer
Kombinieren Sie unsere FREIRAUM- 
Elemente zu einer großen Sitzlandschaft.

 

60,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10202

75,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10203

FREIRAUM3 3-Sitzer
Fast unendlichen Platz bietet diese 
Couch. Vor allem auch in Kombination 
mit unseren anderen FREIRAUM- 
Elementen.

65cm 85cm 120cm 28,3kg

65cm 85cm 150cm 30,7kg

65cm 85cm 110cm 22,2kg

lounge
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FREIRAUMBED/TABLE
Das Bett ist zwar nicht zum Übernachten 
gedacht, vor eines der Sofas gestellt 
ergibt sich aber eine wunderbare 
Möglichkeit die Füße hochzulegen. 
Der Clou, mit Glasplatte statt Polster 
wird das Bett zum Tisch!

30,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10207

40cm 80cm 110cm 18kg

FREIRAUMCORNER
Anbauen für Freiraum-Fans.  
Das Eckstück zum Bausatz.

55,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10205 (links) | 10204 (rechts)

65cm 85cm 115cm 24,4kg

So schmeckt der Sommer...     
mit

lo
un
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STYLO Bankettstuhl
Nicht nur durch Style, sondern auch 
durch seine Widerstandsfähigkeit 
überzeugt dieser Stuhl und eignet sich 
bestens für den Out- und Indoorbereich.

2,50 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  20001 -  02-01 -02

82cm 47cm 49cm 3,2kg45cm

NAPOLEON Hochzeits-/
Bankettstuhl
Ein Stuhl, perfekt für den romantischsten 
Moment des Lebens.. oder als stylische 
Variante eines klassischen Bankettstuhls. 
Und funktioniert auch ganz ohne Husse.

Mit und ohne Polster erhältlich.

6,00 € /ME mit Polster

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  20017

92cm 46cm 55cm 6,0kg45cm

NEU

sitzen
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3,- € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  20009

LEONARDO Bankettstuhl
Er macht eigentlich alles mit. Schlicht, 
robust und elegant. Zusammen mit  
einer unserer Hussen wird er zur wahren 
Schönheit und kann sich auf jeder 
Hochzeit sehen lassen.

82 m 47cm 42cm 6kg45cm

BLACK WEB Konferenzstuhl
Die Rückenlehne mit atmungsaktivem 
Netzstoff sorgt auch in den wärmsten 
Konferenzräumen für ein angenehmes 
Sitzklima. Der Stuhl ist wertig verarbeitet 
und mit seiner gepolsterten Sitzfläche 
besonders ganz besonders gemütlich.

9,50 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  20013

84,5cm 46cm 51cm 6,3kg56,5cm

TWEET Design- /Bankettstuhl
Sie suchen einen Stuhl mit Stil? Dann 
haben Sie mit unserem TWEET genau den 
richtigen gefunden. Ganz in weiß kann 
dieser Stuhl in jeder Location glänzen. 
Die Sitzfläche aus Polypropylen macht 
TWEET zudem outdoorfähig.

12,-  € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  20014

81cm 46cm 51cm 5,7kg54cm

si
tz

en
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5,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  20108 -  09

BILL Barhocker
Formschön, mit praktischer Fußablage. 
Dieser Barhocker ist ein Klassiker in 
unserem Sortiment.

Auf Wunsch bieten wir hierzu auch 
Stretchhussen in vielen verschiedenen 
Farben an. 84cm 33cm 5kg

-08 -09

VOLT Barhocker mit Rückenlehne
Die kompakte und ergonomische Form 
garantiert die Funktionalität und den 
Komfort dieses Barhockers. Die Fußraste 
unterstütz dies uns macht ihn zudem 
stapelbar. Durch das Glasfasern- 
verstärtke Material ist dieser Stuhl 
zudem outdoor-geeignet.

14,-  € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  20105

100cm 76,5cm 48cm 5kg49cm

WEB Barhocker mit Rückenlehne
Dieser Stuhl läd zum Verweilen ein. Die 
große Sitzfläche und die hohe Rücken-
lehne machen unseren VINCE zu einem 
besonders bequemen Barhocker.

15,-  € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  20104

116cm 77cm 42,5cm 7,9kg52cm

ZITE Barhocker 
Dieser ergonomisch geformte Barhocker, 
in schwarz und chrom und mit integ-
rierter Fußablage, ist zudem noch 
dreh- und höhenverstellbar. Also nicht 
nur ein sehr stylischer Barhocker, 
sondern ein wahres Allround-Talent.

8,50 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  20110

< 82cm 7kg39cm

sitzen
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10,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  20106 - 07  | 20111

JACK Barhocker
Klassisch und schick, in schwarz, weiß 
oder braun, mit einer bequemen 
Sitzpol sterung und edlem Chromgestell.

81cm 37cm 37cm 7,8kg

-06 -07 -11

PALACE Thron
Sie wollten schon immer mal wissen,  
wie es sich anfühl König oder Königin  
zu sein? Mit unserem PALACE haben Sie 
jetzt die Chance dazu. Prunkvoller  
Luxus in Gold und Rot, für einen 
besonderen Anlass.

60 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  20302

180cm 60cm 70cm 90cm

PLAYA Strandstuhl
Auch ohne Sand unter den Füßen läd 
PLAYA zum Entspannen ein. Sitzen oder 
vielleicht doch lieber liegen? Der Stuhl 
ist in drei Stufen verstellbar und lässt 
sich einfach zusammen klappen.

Aus stabilem Eukalyptusholz.  
Der Bezug besteht aus 100% Polyester.

7,50 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 20301

101 cm 87 cm 60 cm

25kg

4,4kg

si
tz

en
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8,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  30003

BEN Bankett-/Buffettisch  
mit Alukante
Sollte im großen Stil diniert werden, 
finden an diesem Tisch bis zu 6 
Personen Platz.

76cm 74cm 182cm 27kg

8,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  30004

BEN Bankett-/Buffettisch 
184 x 76cm

74cm 76cm 184cm 26,6kg

PORTO Buffetttisch

Ein beleuchteter Buffetttisch, der auch 
ohne Tischdecke und Skirting klasse 
aussieht.

- Optional auch mit Branding erhältlich. 
-  Auch mit weißer Platte und als 

Empfangscounter erhältlich.

65,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  30401

85cm 150cm70cm

NEU

tische
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RICHARD Banketttisch Ø 152cm
Der Rundtisch RICHARD beherbergt bis 
zu 8 Gäste.

10,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 30001

76cm 152cm 32kg

RICHARD Banketttisch Ø 183cm
Bis zu 10 Gäste können an dem 
„großen“ RICHARD, unserem runden  
Banketttisch, Platz nehmen.

13,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  30002

76cm 183cm 40kg

25,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  30301

CLASS Konferenztisch
Das erfolgreiche Stapel- und Verbindungs-
system von Casala bildet die Grundlage 
für diesen Konferenz- und Seminartisch. 
Durch das intergrierte Verbindungssystem 
und der weißen Kompaktplatte ist dieser 
Tisch ideal für Präsentatioins-, Konferenz 
und Seminarräume geeignet.

Dieser Tisch ist stapelbar.

75,5cm 50cm 120cm 15,4kg

WOODI Esstischkombi
An unserer WOODI-Esstischkombi aus  
massiver, geölter Wildeiche finden bis  
zu 8 Personen komfortabel Platz. Die 
rustikale Optik erhält durch eine klare 
Linienführung moderne Akzente, wodurch 
sie in jeder Location punktet.

Auch ohne Bänke erhältlich.

75,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  30010

76cm 100cm 200cm 85kg

statt 130,00 €
PrEis 

gEsENkt
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INOX Banketttisch

23,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  30013

76cm 80cm 120cm

INOX TWIN Banketttisch

45,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  30014

76cm 80cm 160cm

INOX BISTRO Bistrotisch
Edler Bistrotisch aus einem soliden 
Materialmix: Mattweiß-schimmerndes 
Laminat und gebürsteter Edelstahl 
machen diesen Tisch schick und stabil 
zugleich. Zusammen mit unserem STYLO 
Stuhl ein besonderes Café-Highlight!

19,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  30213

76cm 69cm 69cm 26kg

INOX
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INOX TWIN HIGH Hochtisch

Mit der INOX-Reihe gestalten Sie Ihre 
Veranstaltung in einheitlicher Eleganz. 
Der stabile INOX HIGH ist dabei ein 
besonderer Hingucker.

49,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 30114

112 cm 80cm 160 cm

INOX HIGH MIDI Hochtisch

24,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 30112

112 cm 60cm 100 cm

INOX BAR Stehtisch
Solide Schönheit und edle Materialien 
machen diesen Tisch zum schicken 
Must-Have auf jeder Party. Ob als 
Stehtisch oder Low-Table – die Kombi-
nation aus matt-weißem Laminat und 
Edelstahl kommt einfach gut an.

21,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 30106

112cm 69cm 69cm 31kg

INOX HIGH Hochtisch

Mit der INOX-Reihe gestalten Sie Ihre 
Veranstaltung in einheitlicher Eleganz. 
Der stabile INOX HIGH ist dabei ein 
besonderer Hingucker.

25,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 30107

112 cm 80cm 120 cm

IN
OX
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21,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  30215

IKON Couchtisch
Ein weiterer IKON, nur diesmal in klein. 
Dieser schlichte, runde Loungetisch 
passt übrigens perfekt zu unseren 
WAVE-Loungebänken.

47cm 69cm 11,7kg

IKON Banketttisch
Der Banketttisch aus der IKON-Reihe 
braucht keine Tischdecke um edel  
aus zu sehen. An ihm finden bis zu  
8 Personen bequem Platz.

85,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  30011

73cm 150cm 15kg

IKON Stehtisch
Dieser Stehtisch punktet mit klaren 
Linien und schlichtem Design. Er passt 
perfekt in jede Location und ist durch 
sein Gestell aus Polyethylen und der 
Kompaktplatte auch für draußen 
geeignet.

23,-  € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  30109

106cm 69cm 15,3kg

IKON
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LEON Brückentisch
Eine Tafel mal anders. Ob als Bartisch 
oder edel gedeckt und in lange Reihen 
gestellt wie ein Hochbankett: LEON, in 
schwarz oder weiß, macht immer eine 
gute Figur. 

75,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  30101 -  02

110 cm 70 cm 180 cm

-01 -02

78kg

9,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  30104

JOHN Stehtisch, klappbar Ø 80cm
Der Alleskönner, der auf keiner Veran-
staltung fehlen darf.

115cm 80cm 10kg

LUNAR Stehtisch
Weniger ist manchmal mehr - das 
beweist dieser minimalistische Stehtisch.

23,-  € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  30115

105cm 69cm 17kg
NEU

ti
sc
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ERIK Beistelltisch
Kleiner Beistelltisch, der sich an vielen 
Orten gut macht. Zum Beispiel passt er 
gut zur White Lounge.

6,50 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  30205

36cm 40cm 3kg

30,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  30212

SUPERNOVA Couchtisch
Der U-förmige Couchtisch bietet viel Platz 
für Getränke oder Promotionmaterial. Der 
Tisch ist matt-weiß lackiert und passt 
sich perfekt in jede Lounge ein.

40cm 60cm 120cm 18kg

OSCAR Couchtisch
Organischer Design Tisch im angesagten 
Lounge Stil in High Gloss weiß. Durch 
konkave Linienführung wird die obere 
Tischplatte an zwei Seiten mit dem 
unteren Ablagebereich verbunden. 

Innenmaß: Höhe 38 cm

60,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  30209

40cm 60cm 120cm 52kg

YoUr 

BraNd
tische
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PIK Beistelltisch
Die kleine Version unserer PIK Dame - 
ideal als Beistelltisch für kleinere 
Loungegruppen.

15,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10035/37

40cm 60cm 60cm

-35 -37

PIK Kombi 3-tlg.

Mit diesem Set sparen Sie 10,00 € und 
erhalten dafür gleich drei unserer PIK 
Tische in schwarz oder weiß.

Das Set enthält:
- 1x PIK DAME Couchtisch
- 2x PIK Beistelltisch

50,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10039/40

40cm 60cm 120cm

-39 -40

PIK DAME Couchtisch
Egal ob mit der hochglanzweißen 
Tischplatte und Edelstahlfuß oder mit 
der stilvoll gemaserten, schwaren 
Platte... mit diesem Couchtisch liegen Sie 
immer richtig. Unsere PIK Dame ist 
zudem auch mit dem kleineren PIK 
Beistelltisch als Dreierset erhältlich.

30,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  10036/38

50cm 60cm 120cm

-36 -38

NEU

NEU

NEU

ti
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50,-€ /ME | RGB LED 90,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  40112 | 40113

TETRIS CORNER beleuchtetes 
Bareckelement
Passend zu unserer TETRIS LED Bar 
können Sie mit diesem Eckelement die 
Bar erweitern oder einfach schick 
abschließen.

Wahlweise mit weißen oder RGB LED‘s. 110cm 80cm 97cm 230 V

-10 -06

led

100,-€ /ME
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  40111

SNAKE beleuchtetes Barelement
SNAKE schlängelt sich durch den Raum 
oder rollt sich zu einem Barrondell 
zusammen. Eine elegante Bar, die durch 
ein intelligenten Ablagesystemen viel 
Platz bietet. Gerne gestalten wir die Bar 
ganz nach ihren Bedürfnissen. 110cm 77cm 173cm 70kg 230 V

-11

100,-€ /ME | RGB LED 180,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  40110 | 40106

TETRIS beleuchtetes Barelement
Tolles LED Barelement mit Edelstahlab­
deckung für Arbeitsfläche und Tresenbe­
reich. Auf Rollen gebettet, lässt sich das 
Barelement gut im Raum platzieren und 
mit zusätzlichen Elementen kombinieren.

Wahlweise mit weißen oder RGB LED‘s. 110cm 80cm 145cm 40kg 230 V

-10 -06

led

der Mensch ist bestimmt erleuchtetes zu sehen, nicht das licht.
Goethe

Your 

Brand

Your 

Brand
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180,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  40115

FIESTA CORNER beleuchtetes 
Barelement
Die einzelnen Elemente der FIESTA BAR 
lassen sich spielend leicht zu einer 
langläufigen Bar zusammen fügen.

115cm 95cm 210cm

180,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  40114

FIESTA CORNER Barelement

beleuchtet 210 x 115 x 95 cm

mit Edelstahl Arbeits�äche

FIESTA Barelement

beleuchtet 180 x 115 x 90 cm

mit Edelstahl Arbeits�äche

FIESTA + FIESTA CORNER Barelemente

beleuchtet, mit Edelstahl Arbeits�äche

4,8m

1,5m

QDREI OHG

Ferdinand-Porsche-Str 7

60386 Frankfurt am Main

tel (+49) 069 788 088 11-0

fax (+49) 069 788 088 11-22

info@
qdrei-miet.de

www.qdrei-miet.de

Datenblatt FIESTA + FIESTA CORNER

beleuchtet, mit Edelstahl Arbeits�äche

FIESTA beleuchtetes Barelement
Mit der LED­beleuchteten FIESTA­Bar 
erhalten Sie eine hochwertige und 
extravagante Bar für Ihre Veranstaltung. 
Ergänzt werden die Barelemente durch 
Arbeitsplatten für einen problemlosen 
Arbeitsablauf.  115cm 60-90cm 180cm

led

led

RAY LED Barelement
RAY ist ein erweiterbares Barelement, 
das in allen Farben leuchten kann. 
Elegantes Weiß oder die Farbe ihrer 
Firma, RAY macht alles möglich. 

Gerne können wir auf der Bar auch ihr 
Logo oder einen Schriftzug anbringen.    

200,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  40001led

115cm 45cm 150cm 100kg 230 V

230 V

230 V

Your 

Brand
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75,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  40004

CORNER Eckelement mit 
Edelstahlsäule
Dieses Eckelement passt nicht nur zur 
VEGAS Bar. Die stylische Edelstahlsäule 
verleiht auch unserer HAVANNA Bar 
einen besonders exklusiven Touch.

 110cm 40cm 50cm 30kg

HAVANNA Barelement
Vollholz, Klavierlack und Lederoptik, in 
edlem braun, klassischem schwarz oder 
stilechtem weiß, vereint in einer schicken, 
erweiterbaren Designerbar. Ob Mojito im 
Kolonialstil, Cosmopolitan in Downtown 
oder Cham pag ner an der Hochzeitsbar – 
alles 100% made in Germany.

180,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  40001 -  03

110cm 100cm 100cm 40kg

-01 -02

150,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  40104

VEGAS beleuchtetes Barelement
Auf bis zu 19m Gesamtlänge können  
Sie der legendären Sin City in Sachen 
Cocktails alle Ehre machen. Edle 
Mate rialien und passende Rückwände in 
vielen Variationen lassen bei diesem 
Barsystem keine Wünsche offen. 110cm 100cm 100cm 40kg 230 V

led

Alles andere als unscheinBAR!

Your 

Brand
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HAVANNA BACK beleuchtete 
Barrückwand
Rückwand in stilechter Chesterfieldoptik 
und Präsen tationsfläche mit beleuch-
tetem ICE CUBE, passend zur Lightbar 
und HAVANNA-Bar.

150,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  40206 -  07

245cm 150cm 70kg 230 V50-75cm

-06 -07

180,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  40204

VEGAS TV BACK Barrückwand mit 
32'' Zoll Monitor und DVD
Ein 32'' Zoll (Bildschirmdiagonale 81cm), 
16:9 LCD Flatscreen mit 1.366 x 768 Pixel 
(HD-Ready) und 100 Hz erlaubt Ihnen die  
Abspielung von DVDs, genauso wie die 
TV-Übertragung von wichtigen Fußball-
Matchs. 

245cm 50 -75cm 100cm 40kg 230 V

150,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  40203

VEGAS BASIC BACK beleuchtet 
Barrückwand 
Diese Rückwand passt besonders, wenn 
es um Lichtstimmung geht, vor allem 
aber liefert sie genug Platz für Gläser, 
Softgetränke und Spirituosenflaschen.

245cm 50 -75cm 100cm 40kg 230 V

led

led

ba
r
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COOPER Garderobenwagen
Eine platzsparende Garderobe für ca.  
25 Jacken aus stabilem Edelstahl. Auf 
vier großen Edelstahlrollen platziert, 
lässt sich der Kleiderständer, selbst  
voll beladen, gut bewegen und mit  
zwei Rollen arrettieren.

12,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  50101

170cm 120cm 9kg57cm

CURVY Garderobenwagen
Großer Garderobenwagen für bis zu  
40 Jacken. Die stabilen und dezenten 
Rollwagen lassen sich durch ihre 
geschwungene Fußform leicht ineinander 
schieben und sind so, trotz ihrer Größe 
besonders Platzsparend.

15,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  50106

170 cm 200cm 9kg54cm

100 Doppel-Märkchen Papier 3,50 €
Kaufpreis exkl. MwSt

ArtNr:  50105

COUNT Garderobenmarken
Ordnung ist das halbe Leben – Im 
Doppelpack kommen die orangenen 
Kunststoff-Garderobenmärkchen. Eins  
für die Garderobe, eins für den Gast. 

Auf Wunsch liefern wir Ihnen auch 
Standard- oder individuell bedruckte 
Papiermärkchen aus Papier.

garderobe

40



MIRO Standspiegel
Spieglein, Spieglein an der Wand, MIRO 
ist der Schönste im ganzen Land. 
MIRO ist ein moderner Standspiegel mit 
verchromten Rahmen, vier Rollen und 
zudem ist er noch schwenkbar.

22,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  90101

148cm 38cm 54cm 7,5kg

0,25 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  50103

NAT Kleiderbügel
aus Edelstahl

0,20 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  50102

SAM Kleiderbügel
aus Holz

41

ga
rd

er
ob

e



1,20 € /Stk. mit Clip

Preis exkl. MwSt 
ArtNr:  90701

Individuelle Namensschilder
Für Messe, Tagung oder Konferenz mit 
Kombiclip, zum Auswechseln, im 
Scheckkartenformat oder als Aufkleber. 
Ganz individuell fertigen wir Namens-
schilder nach Ihren Vorgaben.

Fragen Sie uns unverbindlich nach Ihrem 
persönlichen Angebot.  
Mindestbestellmenge 50 Stück.

5,5cm 8,5cm

50,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  61001

Klassisches Hostessenkostüm 
Gr. 34-38
Für einen einheitlichen Auftritt Ihrer  
Hostessen bieten wir klassische 
Hostessen Kostüme bestehend aus 
Blazer, Bluse und Rock. 

Preis inkl. Endreinigung

PORTO Counter
Begrüßen Sie Ihre Gäste an diesem 
hochwertigen und zudem noch  
beleuchteten Counter.

- Optional auch mit Branding erhältlich. 
-  Auch mit dunkler Platte und als 

Buffetttisch erhältlich.

65,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  90702

85cm 150cm70cm

Your 

Brand
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MARIE Tischdecke 180 x 140cm
Tischdecken für alle Tische.

100% Baumwolle

4,40 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60115 -  17

140cm 180cm

Oftmals bedarf es nur ein paar kleiner Details um einer 
Veranstaltung den letzten Schliff zu verleihen. Mit den  
passenden Textilien gestalten Sie Ihr Event individuell  
nach Ihren Vorstellungen.

Wählen Sie aus unserem vielfältigen Angebot an 
Tischdecken, Skirtings, Stuhlhussen, Stehtisch- und 
Festzeltgarniturhussen.

Wir legen großen Wert auf die Qualität unserer Textilien.  
Unsere Stuhlhussen und Festzeltgarniturhussen kommen 
handgebügelt zu Ihnen.

Die Endreinigung der Textilien ist im Preis inklusive.

-15 -16 -17

4,70 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60118

MARIE Tischdecke 220 x 140cm
100% Baumwolle

140cm 220cm

6,-  € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 60119

MARIE Tischdecke 280 x 140cm
100% Baumwolle

140cm 280cm

te
xt

ili
en
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TILDA Skirting mit Kellerfalte  
73 x 400 cm
Mit der edlen Kellerfalte ist TILDA für 
runde oder eckige Tische bis zu einer 
Höhe von 75cm und einem Durchmesser 
von bis zu 130cm geeignet.

100% Polyester

20,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60203

73cm 400cm

JULIA Tischdecke Ø 280cm
100% Baumwolle

280cm

weiß 13,-  € /ME | 14,65 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60112 -  14-12 -13 -14

JULIA Tischdecke  
Ø 200cm | Ø 250cm
Tischlein deck dich – schneeweiße 
Tischdecken für runde Banketttische.

100% Baumwolle

9,-  € /ME | 11,-  € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60110 (200 cm) | 60111 (250 cm)

200cm 250cm

21,-€ /ME  
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  60005

EMILIA Banketttisch Stretchhusse 
90% Polyester und 10% Elasthan, für 
Tische mit einem Druchmesser von 152cm

152cm

textilien
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3,60 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60405

LENA Stuhlhusse, geknöpft
Erhältlich in weiß oder creme, mit 
geschmackvoller Knopfleiste. Auf 
Wunsch auch mit Organzaschleife 
erhältlich. 

100% Polyester, handgebügelt
95cm 47cm 45cm

KATE gepolsterte Stuhlhusse,  
2-teilig
Diese Stuhlhussen, mit einem separaten 
Polster, ist für fast alle Bankettstühle 
geeignet. Das Set besteht aus einem 
fix ier baren Polster und einer weißen Husse. 
Für nur 1 € extra pro Husse gibt es eine 
Organzaschleife in der Farbe Ihrer Wahl dazu.   

100% Polyester, handgebügelt 3,60 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60409

95cm 45cm 45cm

3,60 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60404

SARA Stuhlhusse mit Schleife
Stilvolle Husse mit Schleife, aus 100% 
Polyester. Erhältlich in weiß und mit 
Organzaschleife. 

100% Polyester, handgebügelt

92cm 45cm 45cm

-04 -04

LORIENT Stuhlhusse
Auf dezente Art und Weise punktet diese 
schlichte Stuhlhusse.

100% Polyester, handgebügelt

3,60 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60415

92cm 45cm 45cm

NEU
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EMMA geknöpfte & gepolsterte 
Stuhlhusse, 2-teilig, creme
Diese Stuhlhussen mit separatem oder 
eingearbeitetem Polster, passt auf fast 
alle Bankettstühle (egal ob runde oder 
gerade Rückenlehne). 

100% Polyester, handgebügelt

3,60 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60408

92cm 45cm 45cm

ADAM Stuhlstretchhusse
Ein richtiger Hingucker ist diese rote 
Stuhlstretchhusse, die perfekt auf 
unsere LEONARDO Bankettstühle passt. 

90% Polyester und 10% Elastan

3,60 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60414

92cm 45cm 45cm

EVE Stuhlstretchhusse  
silber metallic
Auf Anfrage gibt es diese Stuhlhusse 
auch mit eleganter Organzaschleife. 

90% Polyester und 10% Elastan

5,50 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60402

92cm 45cm 40-50cm

GIULIA Stuhlstretchhusse, fallend
Wunderschöne Stretchhusse mit locker 
fallendem Saum. Sie passt optimale zur 
runden Tischstretchhusse EMILIA.

Diese Strechhusse gibt es auch im 
Kombipaket inkl. Stuhl, rundem  
Banketttisch und Tischhusse. 
90% Polyester und 10% Elasthan

3,60 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60410

92cm 45cm 40-50cm

textilien
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1,50 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60413

Stuhlschleife DORO
Die Schleife wird mittels Klettverschluss 
an dem mitgelieferten Band befestigt. 
Das Band ist durch einen Klettverschluss 
größenverstellbar und passt somit um 
fast jeden Bankettstuhl.

100% Polyester 42,5- 
47cm 15cm

15,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60526 -  27

JUNE Stretchhusse metallic 
Ø 80cm, 2-teilig
Eine stilvolle Formvollendung erhalten 
unsere Stehtische mit der eleganten 
Strechhusse JUNE. Damit stehen Sie 
einfach glänzend da!

90% Polyester und 10% Elasthan 115cm 80cm

-26 -27

10,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60501

SINA Stehtischhusse mit Schleife
Stoffhusse mit elegantem Faltenwurf 
und gebundener Schleife für alle 
Stehtische.

100% Polyester

130cm 80cm

BIBBI Stoffserviette mit

100% Baumwolle

0,55 € /ME | 0,65 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60303-04 | 60305-06

50cm 50cm

-03 -04 -05 -06

te
xt

ili
en

47



JUNE Stretchhusse Ø 80cm,  
2-teilig mit Haube
Ob festlich oder legere, unsere Farb­
auswahl kann sich sehen lassen.

90% Polyester und 10% Elasthan

7,50 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60506 -14

115cm 80cm

-06 -07 -08 -09 -10

-11 -12 -13 -14

JULI Stretchhusse Ø 70cm,  
2-teilig mit Haube
Passend auf Tische mit einem  
Durchmesser vom 70cm.

90% Polyester und 10% Elasthan

7,50 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60528 -35

-28 -29 -30 -31 -32

-33 -34 -35

115cm 70cm

15,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60525

JUNE Stretchhusse Ø 80cm mit 
KEKO Fußballhaube, 2-teilig
Dieses Fußballhäubchen passt auf alle 
80cm Stehtischhussen, auch wenn das 
klassische schwarz­weiß ihr doch 
irgendwie am besten steht. 

90% Polyester und 10% Elasthan 115cm 80cm

textilien
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14,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60605 

AMY Festzeltgarnitur Husse 
70cm, 3-teilig
Für Festzeltgarnituren mit einer  
70er Tischbreite.

100% Polyester, handgebügelt

90cm 70cm 220cm

SONJA Festzeltgarnitur Husse 
50cm, 3-teilig, bodenlang
Die dreiteilige Garnitur ist passend für 
eine Tischbreite von 50cm und bodenlang.

100% Polyester, handgebügelt

13,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60601 -  02

90cm 50cm 220cm

-01 -02

13,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60603 -  04

AMY Festzeltgarnitur Husse 
50cm, 3-teilig
Für Festzeltgarnituren mit einer  
50er Tischbreite.

100% Polyester, handgebügelt

90cm 50cm 220cm

-03 -04
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DOTTY Sitzpolster für Klappstuhl
DOTTY macht nicht nur unseren ANTON 
so richtig bequem, aber zu Ihm passt  
sie besonders gut. DOTTY lässt sich per 
Klettverschluss fast unsichtbar unter 
dem Sitz fixieren.

1,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60702

37cm 37cm 2,5cm 0,3kg

OLE Festzeltgarnitur Sitzpolster, 
2-teilig
Die bequeme Polsterung für den 
Garten­Allrounder kommt im 2er­Set. 
Noch eine schicke, weiße Husse darüber 
und aus einer Festzeltgarnitur wird ein 
festliches Dinner Ensemble.

6,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60701

210cm 25cm 2kg

3,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60703 -08

50cm 50cm 0,4kg

GRETA Kissen 50 x 50cm
GRETA wird überall gebraucht, wo es 
noch ein bisschen bequemer sein darf. 
Ihrem Einsatzbereich sind somit keine 
Grenzen gesetzt. 

-03 -04 -05

-06 -07 -08

IRMA Fleecedecke 170 x 30cm
Sollte in keiner Outdoor Lounge fehlen, 
denn wenn‘s ein bisschen frischer wird 
macht sich die kleine Irma besonders gut.

3,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  60803 -  06

170cm 130cm

-03 -04 -05 -06

-09
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Bierkrug 0,3 l
inkl. Endreinigung

0,32 € /Glas + ME

Verpackungseinheit = 28 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK15060

Bierkrug 0,5 l
inkl. Endreinigung

0,42 € /Glas + ME

Verpackungseinheit = 12 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK15040

Weißbierglas 0,5 l
inkl. Endreinigung

0,42 € /Glas + ME

Verpackungseinheit = 25 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK15030

Biertulpe 0,39 l
inkl. Endreinigung

0,42 € /Glas + ME

Verpackungseinheit = 36 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK15010

Apfelweinglas 0,25 l
inkl. Endreinigung

0,32 € /Glas + ME

Verpackungseinheit = 25 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK10550

Caipirinha Glas 0,35 l
inkl. Endreinigung

0,32 € /Glas + ME

Verpackungseinheit = 25 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK14060
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Weißweinglas 0,34 l 
Mondial
inkl. Endreinigung

0,42 € /Glas + ME

Verpackungseinheit = 25 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK12130

Rotweinglas 0,42 l 
Mondial
inkl. Endreinigung

0,42 € /Glas + ME

Verpackungseinheit = 25 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK12140

Martiniglas 0,24 l 
Mondial
inkl. Endreinigung

0,42 € /Glas + ME

Verpackungseinheit = 16 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK10590

Sherryglas 0,1 l 
Mondial
inkl. Endreinigung

0,42 € /Glas + ME

Verpackungseinheit = 36 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK12050

Cognac Schwenker 
Mondial
inkl. Endreinigung

0,42 € /Glas + ME

Verpackungseinheit = 16 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK12060

Wasserglas mit Stiel 
0,25 l Mondial
inkl. Endreinigung

0,42 € /Glas + ME

Verpackungseinheit = 36 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK12170

Sektkelch 0,19 l 
Mondial
inkl. Endreinigung

0,42 € /Glas + ME

Verpackungseinheit = 36 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK12010

Champagnerglas 0,22 l 
Vina
inkl. Endreinigung

0,52 € /Glas + ME

Verpackungseinheit = 36 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK16010
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Glühwein-/Teeglas 0,2 l
inkl. Endreinigung

0,41 € /Glas + ME

Verpackungseinheit = 25 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK10521

Schnapsglas 0,06 l
inkl. Endreinigung

0,32 € /Glas + ME

Verpackungseinheit = 49 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK14010

Trinkglas Gala 
Montana 0,26 l
inkl. Endreinigung

0,29 € /Glas + ME

Verpackungseinheit = 36 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK14174

Weinkaraffe Glas 0,25 l
inkl. Endreinigung

0,95 € /Glas + ME 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK10890

Whisky Tumbler 0,21 l
inkl. Endreinigung

0,32 € /Glas + ME

Verpackungseinheit = 36 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK14020

Rotweinglas 0,23 l 
Neckar
inkl. Endreinigung

0,32 € /Glas + ME

Verpackungseinheit = 25 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK13040

Weißweinglas 0,17 l 
Neckar
inkl. Endreinigung

0,32 € /Glas + ME

Verpackungseinheit = 36 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK13030

Ramazottiglas
inkl. Endreinigung

0,42 € /Glas + ME

Verpackungseinheit = 36 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK10530
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Apfelwein-Bembel 2 l
inkl. Endreinigung

4,35 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK20490

Thermoskanne weiß 
1,2 l
inkl. Endreinigung

3,-  € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK42020

Thermo Pumpkanne 3 l
inkl. Endreinigung

6,50 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK40400
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3 4 5 6 7 8 9

0,29 € /ME

Verpackungseinheit = 12 Stk.  
pro Bestecktyp 

Mietpreis exkl. MwSt

1. Menümesser . . . . . . . . . . . . . AK30020 
2. Menügabel. . . . . . . . . . . . . . . AK30010 
3. Menülöffel . . . . . . . . . . . . . . . AK30030 
4. Vorspeise-/Brotmesser . . . . AK30050 
5. Vorspeisegabel . . . . . . . . . . . AK30040 
6. Vorspeiselöffel . . . . . . . . . . . AK30060 

7. Kuchengabel . . . . . . . . . . . . . AK30100 
8. Kaffeelöffel . . . . . . . . . . . . . . AK30110 
9. Espressolöffel . . . . . . . . . . . . AK30120 

0,32 € /ME

Verpackungseinheit = 12 Stk.  
pro Bestecktyp 

Mietpreis exkl. MwSt

1. Menümesser . . . . . . . . . . . . . AK32020 
2. Menügabel. . . . . . . . . . . . . . . AK32010 
3. Menülöffel . . . . . . . . . . . . . . . AK32030 
4. Vorspeise-/Brotmesser . . . . AK32050 
5. Vorspeisegabel . . . . . . . . . . . AK32040 

6. Fischmesser. . . . . . . . . . . . . . AK32090 
7. Fischgabel . . . . . . . . . . . . AK32080 
8. Kuchengabel . . . . . . . . . . . . . AK32100 
9. Kaffeelöffel . . . . . . . . . . . . . . AK32110 
10. Espressolöffel . . . . . . . . . . . AK32120 

Besteck Premium     

Besteck Baccarat

3 4 5 6 7 8 9 10

2

2
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Dessertteller 19 cm 
Monbijou
inkl. Endreinigung

0,29 €  /Teller + ME
Verpackungseinheit = 24 Stk. 

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK22050

Brotteller 16 cm 
Monbijou
inkl. Endreinigung

0,29 € /Teller + ME

Verpackungseinheit = 20 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK22060

Speiseteller 25,5 cm 
Monbijou
inkl. Endreinigung

0,29 €  /Teller + ME

Verpackungseinheit = 24 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK22040

Speiseteller 27,5 cm 
Monbijou
inkl. Endreinigung

0,37 € /Teller + ME
Verpackungseinheit = 24 Stk. 

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK22030
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Suppentasse mit 
Untertasse 0,25 l 
Monbijou
inkl. Endreinigung

0,50 €  /Tasse + ME
Verpackungseinheit = 12 Stk. 

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK22090

Kaffeetasse mit 
Untertasse 0,16 l 
Monbijou
inkl. Endreinigung

0,49 €  /Tasse + ME
Verpackungseinheit = 12 Stk. 

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK22100

Suppenteller 23,5 cm 
Monbijou
inkl. Endreinigung

0,29 € /Teller + ME
Verpackungseinheit = 24 Stk. 

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK22070

Teller tief 19 cm 
Monbijou
inkl. Endreinigung

0,29 € /Teller + ME

Verpackungseinheit = 24 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK22080

Zuckerdose mit Deckel 
Monbijou
unbefüllt,  
inkl. Endreinigung

0,85 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK22150

Salz- oder 
Pfefferstreuer 
Monbijou
unbefüllt,  
inkl. Endreinigung

0,65 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK22200 -  01   

Sahnekännchen 0,15 l 
Monbijou
inkl. Endreinigung

0,65 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK22140

Espressotasse mit 
Untertasse 0,1 l 
Monbijou
inkl. Endreinigung

0,49 €  /Tasse + ME
Verpackungseinheit = 12 Stk. 

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK22120
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Dessertteller 20 cm 
System Plus
inkl. Endreinigung

0,29 € /Teller + ME
Verpackungseinheit = 24 Stk. 

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK23050

Brotteller 16 cm 
System Plus
inkl. Endreinigung

0,29 € /Teller + ME
Verpackungseinheit = 20 Stk. 

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK23060

Speiseteller 31 cm 
System Plus
inkl. Endreinigung

0,60 € /Teller + ME
Verpackungseinheit = 20 Stk. 

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK23020

Speiseteller 26 cm 
System Plus
inkl. Endreinigung

0,29 € /Teller + ME
Verpackungseinheit = 24 Stk. 

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK23040

Suppentasse mit 
Untertasse 0,25 l 
System Plus
inkl. Endreinigung

0,50 €  /Tasse + ME

Verpackungseinheit = 12 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK23090

Teller tief 20 cm 
System Plus
inkl. Endreinigung

0,29 € /Teller + ME
Verpackungseinheit = 24 Stk. 

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK23080

Kaffeetasse mit 
Untertasse 0,16 l 
System Plus
inkl. Endreinigung

0,50 €  /Tasse + ME

Verpackungseinheit = 12 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK23100

Kaffeebecher 0,28 l 
System Plus
inkl. Endreinigung

0,36 €  /Tasse + ME

Verpackungseinheit = 25 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK23110
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Zuckerdose mit Deckel 
System Plus
unbefüllt,  
inkl. Endreinigung

0,85 €  /Tasse + ME
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK23150

Salz- oder 
Pfefferstreuer  
System Plus
unbefüllt,  
inkl. Endreinigung

0,52 €  /ME
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK23200 -  01

Espressotasse mit 
Untertasse 0,09 l 
System Plus
inkl. Endreinigung

0,50 € /Tasse + ME
Verpackungseinheit = 12 Stk. 

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK23120

Sahnekännchen 
System Plus
inkl. Endreinigung

0,65 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK23140

Sektkühler
inkl. Endreinigung

2,50 € /ME
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK46020

Champagnerbowl
inkl. Endreinigung

15,-  € /ME
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK46010
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Glas Aschenbecher, 
10cm
inkl. Endreinigung

0,35 € /ME
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK48230

Brotkorb, silber,  
oval 25cm
inkl. Endreinigung

3,-  € /ME
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK45010

Brotkorb, Bast,  
rund 20cm
inkl. Endreinigung

0,50 € /ME
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK45020

Étagère 5-stufig, 89 cm
inkl. Endreinigung

25,-  €  /ME
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK44220

Étagère 3-stufig, 60 cm
inkl. Endreinigung

15,-  €  /ME
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK44230

Tortenheber
inkl. Endreinigung

0,90 €  /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK35140

Tortenmesser
inkl. Endreinigung

1,40 €  /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK35150

Zuckerzange
inkl. Endreinigung

0,90 € /ME
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK35180
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Serviertablett 
rutschfest, rund 35cm
inkl. Endreinigung

1,80 €  /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK49040

Servierwagen
3 Etagen, Ablagefläche 
innen 84 x 44,5cm,  
Abstand 31cm

27,50 €  /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK49240

Serviertablett 
70 x 45cm
inkl. Endreinigung

2,50 €  /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK49030

Salatbesteck
inkl. Endreinigung

1,40 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK35050

Silberleuchter 3-armig, 
35 cm

4,10 € /ME
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK47020

Silberleuchter 5-armig, 
35 cm

6,20 € /ME
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK47030

Silberleuchter 5-armig, 
60cm

18,-  € /ME
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK40280

Buffetplatte, oval 
60 x 45cm
inkl. Endreinigung

10,-  € /ME
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK44160
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Suppenschöpfer
inkl. Endreinigung

1,40 €  /ME

Verpackungseinheit = 25 Stk. 
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK35020

Saucenlöffel
inkl. Endreinigung

1,40 € / ME
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK35030

Chafing Dish,  
ohne Einsatz

inkl. Endreinigung

14,50 €  /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK41010

1/1 Einsatz für Chafing 
Dish, 6,5 cm tief
Fassungsvermögen 9 l

inkl. Endreinigung

4,00 €  /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK41040.06

Brennpaste

1,-  € 
Kaufpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  AK41050

1/3 Einsatz für Chafing 
Dish, 10cm tief

inkl. Endreinigung

1,80 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK41020.10

1/2 Einsatz für Chafing 
Dish, 10cm tief

inkl. Endreinigung

3,-  € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK41030.10

1/1 Einsatz für Chafing 
Dish, 10cm tief

inkl. Endreinigung

4,50 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  AK41040.10
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FREEZE Kühlschrank  
mit Werbedisplay
Auf Wunsch kann der beleuchtete 
Kühlschrankkopf mit ihrem Logo 
versehen werden. 

305 Liter Fassungsvermögen; Innenmaße 
H:137cm / B:52,5cm / T:48cm; Elektrischer 
Anschluss: 230V / 50Hz / 205W; Tempera-
turbereich: 0°C bis 10°C. 60,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  90501

194cm 61cm 62cm 75kg 230 V

MR.ICE Getränkekühltruhe
Geräumige Kühltruhe für Getränke und 
Eis. Alle Ablagen und bewegliche Teile 
aus Edelstahl.

231 Liter Fassungsvermögen; Innenmaße 
H:47cm / B:99,5cm / T:44,5cm; Energiever-
brauch: 1,1kWh /24h; Elektrischer 
Anschluss: 230V / 50Hz / 100W; Tempera-
turbereich: -8°C bis 8°C 40,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  90502

230 V87cm 58cm 113cm 54kg

Your 

Brand

MS.ICE Getränkekühltruhe
Rollbare Flaschenkühltruhe mit stiller 
Kühlung für den professionellen 
Dauereinsatz

Temperaturbereich: +2°C bis +15°C 
Aluminium-Schiebedeckel, robustes und 
stoßfestes Gehäuse, geringer Energiever-
brauch, perfekte Hygiene dank Alumi-
nium-Innenbehälter (kratzfest und 
rostfrei), mechanische Steuerung, 
analoge Temperaturanzeige im Innen-
raum, abschließbar

50,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  90504

230 V91cm 66cm 105cm 54kg

nEu

statt 50,00 €

PrEis gEsEnkt

FRESCO Kühlschrank mit Glastür 
360 Liter Nettoinhalt

Temperaturbereich: +1° bis +15°C, 
stufenlos regelbar, bei max. 48dB(A)
Lieferumfang: Kühlschrank mit fünf 
verstellbaren Rosten (max. Belastung 
pro Rost 45kg) Anschluss: 230V / 180W

60,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  90505

180cm 60cm 61cm 79kg 230 V

nEu
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MELO Filterkaffeemaschine
Eine ideale Lösung, wenn Sie einmal 
mehr Leute mit leckerem Kaffee 
versorgen möchten.

Edelstahlgehäuse, Wasserbehälter mit 
2,2 l Fassungsvermögen, Standardpapier-
filter rund 25 cm, 2 Isolierkannen aus 
rostfreiem Stahl, 1900 Watt

50,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 90604

43cm 38,5cm 19,5cm 6kg 230 V

BOIL Glühweinkocher 27  l
1800 W, 230 V / 50 Hz 
Maße: 410 x 410 x 450 mm,  
Gewicht: 5,6 kg 
Temperaturbereich: 30 - 100°C 
Zeitmesser: 120 min

30,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 90605

45cm 41cm 41cm 5,6kg 230 V

GIGA X8 Professional
Dieser professionelle Kaffeevollautomat 
verfügt über einen 5l Wassertank und 
zwei Mahlwerke. Jeder Espresso, Latte 
macchiato, Cappucchino, Caffé Latte, 
Ristretto und Kaffee wird frisch gemahlen 
und gebrüht. Zusätzlich kann er aber 
auch Heißwasser ausgeben.

zzgl. einer einmaligen Reinigungspau-
schale /optional auch mit Festwasser-
anschluss erhältlich.

110,-€ /Tag

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 90607

56,5cm 50cm 32cm 22kg 230 V

Suppentopf 10 l, elektr.
Suppe, Gulasch oder doch etwas ganz 
anderes? Dieser Topf hält Ihre Speisen 
warm und lässt sich in bis zu 12 
unterschiedlichen Stufen einstellen.

inkl. Endreinigung

23,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: AK40050

40cm 33cm 33cm 4,6kg 230 V
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Tassenwärmer
Fassungsvermögen: 100 Tassen 
Temperaturbereich: 55 Grad 
Anschluss: 2m Kabel 220-240 Volt

inkl. Endreinigung

40,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 90609

45cm 32cm 32cm 230 V

Mini-/Milchkühlschrank
In diesem handlichen Kühlschrank 
finden bis zu zwei 1l Milchtüten Platz 
und durch die dafür vorgesehene 
Öffnung lässt sich auch der Schlauch der 
Kaffeemaschine direkt in die Milch 
stecken. So gelangt die kühle Milch 
direkt in die Kaffeemaschine.

Stehhöhe für 1,5 l Mehrwegflaschen 
geeignet. inkl. 40cm Milchschlauch 20,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 90503

31,3cm 28cm 19cm

Popkornmaschine
Ein Highlight für jedes Event. Mit dieser 
Maschine machen Sie pro Stunde ca.  
35 Portionen köstliches Popkorn. Das 
Zubehör können wir Ihnen selbstver-
ständlich auch liefern.

inkl. Endreinigung

75,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: AK55620

85cm 50cm 50cm 230 V

Marktwagen mit rotem Textildach
Lieferumfang: leerer Marktwagen

85,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 90903

3,3kg

NEU

NEU
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VICTOR Festzeltgarnitur 50cm
Das Set besteht aus einem Tisch und 
zwei Bänken. Die Bänke haben eine 
bequeme Sitztiefe von 25cm. Mit 
Polstern und Hussen wird aus der  
Holz- und Metallkombo eine schicke 
Sitzlandschaft. Da dürfen es ruhig ein 
paar Gäste mehr werden.

Bodenschoner für zzgl. 2,00 € erhältlich. 8,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  70201

90cm 50cm 210cm 36kg

KIDS Festzeltgarnitur für Kinder
Mit dieser kindgerechten Garnitur ist 
auch für die Kleinen gesorgt. Das Set 
besteht aus einem Tisch und zwei 
Bänken. 

Tisch (110 x 52 x 40 cm)  
Bänke (110 x 20 x 32 cm) 
Bodenschoner für zzgl. 2,00 € erhältlich.

8,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  70204

52cm 40cm 110cm 18kg

10,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  70202

VICTOR Festzeltgarnitur 70cm
VICTOR 70cm bietet mehr Platz am Tisch, 
so können sich bequem zwei Gäste 
gegenübersitzen und ihr Essen ohne 
Platznöte genießen.

90cm 70cm 210cm

VICTOR Festzeltgarnitur 50R
Das Set besteht aus einem Tisch und 
zwei Bänken mit Rückenlehnen. 

Tisch (210 x 50 x 90 cm) 

15,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  70205

90cm 50cm 210cmNEU

NEU
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120,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  70001 -  02

TIM Klapp-Pavillion 3 x 3m, inkl. 
Regenrinne und Zeltgewichten
1, 2, 3 und schon steht der Pavillion. TIM 
lässt sich ganz einfach auf eine belie-
bige Fläche erweitern und dank Seiten-
teilen, Regenrinne und Zeltgewichten ist 
auch für den stürmischen Ernstfall 
gesorgt. (Grillzelt auf Anfrage)

220cm 300cm 300cm 25kg

240,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  70004 -  05

TOM Klapp-Pavillion 6 x 3 m, inkl. 
Regenrinne und Zeltgewichten
Darf‘s ein bisschen mehr sein?  
Der 6m lange Tom bietet nicht nur Platz 
für bis zu 4 Festzeltgarnituren, er eignet 
sich auch perfekt für ein Buffet oder 
eine Bühne und ist beliebig erweiterbar.  
(Grillzelt auf Anfrage)

220cm 300cm 600cm 41kg

MAY Marktschirm  
3m mit Ständer

Zeitloser Sonnenschutz mit einem 
Durchmesser von 3m inklusive 
Standfuß.

35,-€ /ME
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  70101

250cm 300cm

-01 -02

-04 -05

MAY Marktschirm  
4m mit Ständer
Unseren MAY Marktschirm eine Nummer 
größer mit einem Druchmesser von 4m 
plus Standfuß.

45,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  70103

250cm 400cm

-06
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FUMÉ Gasheizung 4,2kW
Der mobile Keramik Gasheizer von 
EINHELL benötigt keinen Kaminanschluss 
und kann mit handelsüblichen 5 - 11kg 
Gasflaschen betrieben werden. Das Gerät 
erzeugt eine angenehme Strahlungs-
wärme. Die Heizleistung kann 3-stufig 
von 1,6 - 4,2kW eingestellt werden.

20,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  70302

75cm 44cm 44cm 14kg

35,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 70305

TOTTI tragbares Elektro-Heizgebläse
Dieses extrem leistungsfähige Elektro-
Heizgebläse der Marke ROWI verhindert 
mit Leichtigkeit, dass Ihre Gäste frieren. 
Mit Überhitzungsschutz, Thermostat und 
leistungsstarkem Ventilator. Die Heizleis-
tung ist zweistufig verstellbar 
(1500 W/3000 W). 
Qualitätsstandard: CE, GS

27cm 19cm 38cm 230 V6,9kg

BOWL Feuerschale, inkl. Deckel
Heizen Sie Ihren Gästen mit einem 
lodernden Feuer ein. Unsere leichte und 
trotzdem robuste Feuerschale für den 
Outdoorbereich eignet sich hervorragend 
für die gemütliche Lagerfeueratmosphäre. 

Preis inkl. Endreinigung

30,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  70307

30cm 20kg80cm

35,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 70308

FLORENZ elekt. Heizstrahler
Immer dann, wenn es kühl wird ist es Zeit 
für den Heizstrahler Floren. Mit zwei 
Leistungseinstellungen, dem praktischen 
Transportgriff und einer Kippsicherung ist 
er individuell einsetzbar. Seine zuschalt-
bare Oszilationsfunktion sorgt für eine 
gleichmäßige Wärmeverteilung. 
Qualitätsstandard: CE, GS

77,5cm 32cm 32cm 230 V3kg

NEU

outdoor
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22,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  70306

ELLIOT Heizpilz mit Ablage
ELLIOT nennt sich dieser schicke Heizpilz 
mit stufenlose Leistungsregulierung. Die 
Gasflasche wird geschickt durch das 
hochwertige Kunststoffgewebe verdeckt 
und kann durch zwei Rollen spielend 
einfach durch den Raum bewegt werden. 220cm 76cm 17kg

25,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  70307

COMMERCIAL Heizpilz mit Ablage
Er ist ein echter Profi und Mit seiner 
Oberfläche aus gebürsteten Edelstahl 
gewappnet gegen jedes Wetter.

Betriebsdauer 11 - 38 Stunden (mit einer 
11kg Gasflasche), Thermoeleketrische 
Zündsicherung, Umkippsicherung, 
herausziehbare Gasflaschenablage, 
stabile Räder, abschließbare Tür

230cm 88cm 40kg

22,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 70304

GEO Gas (11 l)
Mit Ventil und Schutzkappe, amtl. 
geprüft, aus Stahlblech, lackiert und  
mit einem Schutzmantel versehen.

Auf Wunsch bieten wir Ihnen dazu  
einen Heizpilz oder eine Gasheizung.

61cm 30cm 11kg
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70,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  80503

Audipack Design Floor Stand  
für Flachbildschirme 
Ein Standfuß mit Halterung für unsere 
Bildschirme. Das Modell richtet sich nach 
der Größe der Bildschirmes.

Achtung! Mieteinheit beträgt nur  
1 Veranstaltungstag. <182cm 45cm 90cm 47kg

Bildschirme  
in verschiedenen Größen
44“ Art.Nr. 80501   85,00 € 
55“ Art.Nr. 80502 160,00 € 
65“ Art.Nr. 80502 160,00 € 
75“ Art.Nr. 80504 220,00 €
Modelle und Ausführung nach 
Verfügbarkeit
Achtung! Mieteinheit beträgt nur 
1 Veranstaltungstag.

ab 85,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 

10-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 80409

Wireless Presenter + Laserpointer
Mit diesem Presenter bringen Sie alles 
Wichtige auf den Punkt. Leiten sie durch 
Ihre Präsentation und lenken Sie den 
Blick Ihre Zuschauer mit dem integrieten 
Laserpointer. Reichweite: 15m

Achtung! Mieteinheit beträgt nur 
1 Veranstaltungstag.

27,4cm 11,6cm 38cm

technik
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Beamer Infocus IN3128HD
Helligkeit 4000 ANSI-Lumen; Kontrast-
verhältnis 3000:1; WUXGA 1920 x 1080; 
VGA, HDMI, USB. Kompatibilität: NTSC, 

NTSC4.43, PAL, PAL-M, PAL-N, SECAM, SDTV (480i, 

576i), EDTV (480p, 576p), HDTV (720p, 1080i, 

1080p). inkl. Fernbedienung

Achtung! Mieteinheit beträgt nur 
1 Veranstaltungstag. 120,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  80407

12,2cm 26,5cm 32,6cm 3,7kg

120,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  80403

Klapprahmen Leinwand 

Diese mobile Klappleinwand wird in 
einem rollbaren Case geliefert und 
begeistert durch einen einfachen  
Auf- und Abbau.

Projektionsfläche 366 x 206cm  
(Frontprojektionen)

Achtung! Mieteinheit beträgt nur 
1 Veranstaltungstag.

240 -
270cm 384cm 33kg105cm

PIT2000 Beamerständer
Flexibel und fahrbar in alle Richtungen. 
Neigungsverstellbar, höhenverstellbar 
und eine gesicherte Ablagefläche. 
Perfekt für den flexiblen Einsatz bei 
Meetings, in Vorführräumen etc.

12,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  80408

 80 -
125cm 50cm 40cm 12kg

40,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  80405

Stativleinwand
Der mobile Allrounder für jede Veran-
staltung. Diese Leinwand bildet alles 
farbecht ab und lässt sich nach getaner 
Arbeit wieder schnell zusammenbauen.

Projektionsfläche 150 x 150cm  
(Frontprojektionen)

Achtung! Mieteinheit beträgt nur 
1 Veranstaltungstag.

235cm 160cm
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10,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  80201

HQI Strahler 150 W
Heller Strahler für jeden Einsatz.

Achtung! Mieteinheit beträgt nur 
1 Veranstaltungstag.

42cm 13cm 31cm 6kg 230  V

15,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:   80204

LED Floorspot Cameo STUDIO 
PAR64CAN, RGBWA+UV 12V
12 x 12 Watt 6-in-1 LEDs, Display, DMX 
Ansteuerung für feste Farben und Farbver-
läufe, Musiksteuerung möglich 

Lichtfarben: RGB, weiß, UV

 Achtung! Mieteinheit beträgt nur  
1 Veranstaltungstag.

32cm 26cm 31,5cm 3kg 230 V

led

80,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:   80205

Multi FX Lightbar auf Stativ
Komplettlösung mit 5 Lichteffekten für 
mobile DJs und Bands. 

2x LED Spot, 2x rotierende LED-Derbys, 4x 
Strobe-LEDs, Grating Laser und UV-Licht, 
inkl. Transporttasche, kabellosem Fuß-
schalter, Infrarot-Fernbedienung und Stativ

Achtung! Mieteinheit beträgt nur  
1 Veranstaltungstag.

6cm 6cm 110cm 6,3kg 120W

led

75,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 80309

GLORIOUS DIAMOND DJ-Tisch
Bei diesem DJ-Tisch treffen hochwer-
tigste Materialien auf ein unaufdringli-
ches und minimalistisches Design. Der 
robuste Korpus ist auf optimaler 
Arbeitshöhe montiert und garantiert 
einen festen Stand für das Equipment. 
Verkabelung und DJ-Peripherie lassen 
sich im inneren des Tisches verstauen. 

Achtung! Mieteinheit beträgt nur 
1 Veranstaltungstag.

90cm 48cm 125cm 21,5kg

technik
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35,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 80313

Mackie 1202 VLZ4 Mischpult
Dieses 12-kanalige Mischpult liefert 
hervorragende Klangqualität in einem 
kompakten Design. Es ist leicht be-
dienbar und eine gute Wahl für jeden, 
der ein leistungsfähiges und flexibles 
Mischpult für den professionellen 
Einsatz sucht.

Achtung! Mieteinheit beträgt nur 
1 Veranstaltungstag.

7,5cm 28,4cm 30,3cm

Sennheiser EW 135 G3/1G8 
Handmikrofon
Sender und Empfänger in robustem 
Metallgehäuse. Kristallklarer Sound 
durch HDX-Compander. 1500 Frequenzen 
wählbar im 1785-1800 MHz Bereich. 
True-Diversity Technik für höchste 
Empfangsqualität. Ein absolutes Muss 
für jeden wortgewandten Moderator und 
den Einsatz auf Messen.

Achtung! Mieteinheit beträgt nur 
1 Veranstaltungstag.

60,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  80312

Sennheiser EW 135 G3/1G8 
Headset
Dieses Headset wird mit passendem 
Sender und Empfänger geliefert. Das 
Headset arbeitet mit einer klassischen 
Nierencharakteristik und verstellbaren 
Bügeln.

Achtung! Mieteinheit beträgt nur 
1 Veranstaltungstag. 60,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  80315

165,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 80307

PACKET Tonanlage im Case
 Die gesamte Anlage ist im 19 Zoll Rack 
auf Rollen untergebracht und beherbergt 
folgende Komponenten: 
- Mischpult 
- Doppel CD Player 
- Endstufe

Achtung! Mieteinheit beträgt nur 
1 Veranstaltungstag.

130cm 50cm 50cm
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Aktivlautsprecher EV ELX 112P
Bass: 1 x 12'' High: 1 x 15''; Leistung: 1000W; 
Impedanz: 8 Ohm; Frequenzgang: 
50 - 20.000Hz; 2 x Speakon Anschlüsse; 
35mm Boxenflansch.

Achtung! Mieteinheit beträgt nur 
1 Veranstaltungstag.

45,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  80310

60cm 36cm 34cm 16,8kg

5,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 80311

Lautsprecher Stativ K&M 21459
Höhenverstellbares Boxen stativ aus 
robustem Aluminium. Der Sicherungs-
splint garantiert einen sicheren Halt. 
Geliefert wird das Stativ in einer 
praktischen Tragetasche.

Achtung! Mieteinheit beträgt nur 
1 Veranstaltungstag.

< 193cm 3,5cm 2,5kg

Lautsprecher Set, 3-tlg.
- LD Systems STINGER SUB 15 G3,  
  Passiver 15” Bassreflex PA-Lautsprecher 
- LD Systems STINGER 10 G3, Passiver  
  10” 2-Weg Bassreflex PA-Lautsprecher 
- inkl. Verbidnungsstange

Achtung! Mieteinheit beträgt nur 
1 Veranstaltungstag.

95,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  80303

5,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 80304

Lautsprecher Stativ K&M 21459
Dieses Lautsprecher Stativ vereint einen 
schweren und dennoch flachen Eisenfuß 
mit einer 35mm dicken, ausziehbaren 
Stahlstange. Diese verfügt zudem über 
einen Sicherungsstift für die einfache 
und sichere Höheneinstellung.

inkl. Tragetasche für Standfuß

Achtung! Mieteinheit beträgt nur 
1 Veranstaltungstag.

< 180cm 3,5cm
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Stromleiste 8-fach / 3-fach

TÜV und CE geprüft mit Kippschalter.

8-fach  Art-Nr. 80602 
3-fach  Art-Nr. 80603

2,50 € /ME | 1,-€ /ME
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  80602 -  03

4,50 € /m2

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  80003

Ripsteppich B1 Messeboden
Genormter Messebelag aus schwer 
entflammbarem Stoff, der in einer Breite 
von 2m in allen Farben erhältlich ist. 

Für 8,- € pro m2 übernehmen wir für Sie 
auch die Verlegung inkl. aller Materialien 
und fachgerechter Entsorgung. 200cm

Bühnenpodest
Das Bütec Bühnenpodest läßt sich auf 
eine beliebige Fläche erweitern und ist 
höhenverstellbar. TÜV geprüft und mit  
GS Zeichen versehen, ist jedes Podest 
mit bis zu 2,55t belastbar – Also ein 
wirklich starkes Stück!

15,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  80001

> 20cm 100cm 200cm 35kg

Kabeltrommel 25m

TÜV und CE geprüft mit 4-fach Stecker.

4,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  80601
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Verlängerungskabel 
TÜV und CE geprüft.

3m  Art-Nr. 80604 
5m  Art-Nr. 80605 
10m  Art-Nr. 80606

2,50 € /ME | 3,-€ /ME | 3,50 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  80604 -  06

Kabelbrücke mit 5 Kanälen 
Schützt Kabel zuverlässig vor Publikums- 
oder Fahrzeugverkehr und isoliert vor 
eventuell auftretenden elektrischen 
Ladungen. Für alle gängigen Kabel im 
Veranstaltungsbereich geeignet.

Inkl. 2 Verbinder

7,00 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  80610

5cm 50cm 89cm 14,5kg

Kabelbrücke 45° Eckstück
Unsere Kabelbrücken lassen sich durch 
Verbindungszapfen schnell und sicher 
miteinander verbinden. Die rutschfeste 
Oberfläche sorgt für Sicherheit.

Inkl. 2 Verbinder

7,00 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  80611

5cm 50cm 55cm 6,5kg

Kabelbrücke Endstück
Alle Kabelbrücken sind Öl-, Säure- und 
Benzinbeständig und sichern durch die 
abgeflachten Seiten eine bequeme 
Überquerung von Fußgängern oder 
Fahrzeugen.

Inkl. 2 Verbinder

7,00 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  80612

5cm 50cm 55cm 4kg
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BLOOM POT beleuchtete Vase, 
60cm
Beleuchteter Blumentopf aus Polypro-
pylen. Innen wasserfest und von unten 
beleuchtet kann man ihn mit Pflanzen 
bestücken oder auch als dekorativen 
Eiskübel für Getränke nutzen. Aus-
tauschbare Leuchteinheiten lassen den 
POT in verschiedenen Farben leuchten.

28,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  90001

60cm 66cm 9,5kg 230 V

led

BLOOM BULP beleuchtete Vase, 
70cm
Beleuchteter Blumentopf aus Polyethylen 
(kabelgebunden) durch Tausch der 
Leuchteinheit in verschiedenen Farben 
beleuchtbar. 

Kabellänge: 4m 
Auf Wunsch liefern wir Ihnen alle Vasen  
mit dekorativer Bepflanzung. 28,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  90002

70cm 37cm 10kg 230 V

led

70cm 37cm 10kg 230 V

28,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  90003

BLOOM PILL beleuchtete Vase, 
70cm
Beleuchteter Blumentopf aus Polyethylen 
(kabelgebunden) durch Tausch der 
Leuchteinheit in verschieden Farben 
beleuchtbar.

Auf Wunsch liefern wir Ihnen alle Vasen 
mit dekorativer Bepflanzung.

led
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65,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  91202

XL Rednerpult
Großes, sehr stabiles Rednerpult aus 
lackiertem Holz für große Persönlich-
keiten.

118cm 70cm 100cm  60kg

120,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  91203

TALKDESK Rednerpult,  
inkl. LED Leselampe
Schickes Rednerpult für jeden Anlass. Der 
stabile Aufbau aus Metall und schwarzer 
MDF Platte wird durch eine auswechsel-
bare Front ergänzt. Wir bieten Ihnen das 
Red ner pult in zeitlosem Basaltgrau an.  
Je nach Anlass läßt sich die Front mit 
einer anderen Farbe, ihrem Firmenlogo 
oder einem Veranstaltungsclaim versehen.

114cm 40cm 50cm 28kg

HIGH-POINT Rednerpult
Zu einer gelungenen Präsentation gehört 
auch ein entsprechendes Rednerpult. 
Mit HIGH-POINT erhalten Sie eine 
schlichtes und funktionales Rednerpult.

- höhenverstellbar von 100 - 112 cm 
- Arbeitsplatte: 70 x 55 cm 
- Stahlbodenplatte mit Transportrollen 
- stabiler, verchromter Fußbügel 45,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  91206

100  - 
112cm 55cm 70cm 21kg

SPEECH Rednerpult mit Ablage
Wie bei einem guten Vortrag beschränkt 
sich das zeitgemäße Design dieses 
Rednerpultes auf das Wesentliche. Durch 
die Sichtblende aus Polyester-Gewebe 
eröffnen sich viele individuelle Gestal-
tungsmöglichkeiten.

höhenverstellbar in 3 Stufen, ergonomi-
sche Plattenneigung, Ablage 60 x 42 cm 65,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 91207

109 - 
115cm 78cm59m 28kgYour 

Brand

Your 

Brand
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54,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  90405

ADVERTISE Promotionstheke
Eine praktische, leichte und sehr schnell 
aufgebaute Promotionstheke. Die Front, 
die beiden Seiten und das Topschild 
gestalten wir gerne nach Ihren Wünschen 
oder Corporate Design. Unsere Grafik-
abteilung hilft Ihnen gerne bei der 
Gestaltung Ihres individuellen Brandings.

240cm 60cm 79cm

10,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  90402

Gassenreiter DIN A1

Plakataufsteller für DIN A1 (594 x 
841mm) aus stabilem Aluminium, 
als Infotafel oder Wegweiser 
nutzbar. 

Auf Wunsch gestalten wir Ihnen gerne 
passende Plakate oder individuelle 
Wegweiser für Ihre Veranstaltung.

120cm 67cm 12kg

Sie haben noch keine Plakate? 

Kein Problem! Unsere Grafik-

abteilung hilf Ihnen gerne weiter.

Your 

Brand

15,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  80410

FRANKEN mobile Flipchart 

Ein effektives Kommunikationsmittel 
und ideal für Präsentationen, 
Schulungen, Vorträge und Meetings ist 
diese mobile Flipchart. Sie ist zusätzlich 
magnethaftend.

Tafelgröße 67 x 95cm 
Auf Wunsch auch mit passendem Papier.

182 -
200cm 67cm 10kg65cm

25,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  80412

FILZ Moderationstafel/Pinnwand 

Die klappbare Moderationstafel ist der 
ideale Begleiter im Berufsalltag. Während 
Meetings, Schulungen, bei Vorträgen 
oder Events kann sie beidseitig als 
Präsentationsfläche genutzt werden.

Filztafel: 120 x 150cm

Auf Wunsch liefern wir Ihnen auch die 
passenden Pinnadeln. 

195cm 120cm
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HELIT Prospektregal
Präsentieren Sie Ihre Prospekte, 
Handzettel oder technische Infor - 
ma tionen in einem unserer mobilen 
Prospektständer. 

25,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  90407

158cm 39cm 36cm

10,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  90301

ASH Standaschenbecher
Polierter Edelstahl. Aschenbechereinsatz 
und Zinkbehälter sind herausnehmbar.  

62cm 30cm 3,3kg

Raumteiler Rahmensystem  
200 x 210cm oder 300 x 210cm
Ein variables Gestaltungsobjekt beste-
hend aus Aluminiumständern und 
bedruckbarem Motivstoff. Mit farbigen 
Bodenstrahlern erleuchtet oder mit 
ihrem Firmenlogo oder Printdekoration 
versehen ist dieses Objekt viel mehr als 
nur ein Raumteiler. (zzgl. Druckkosten)

70,-€ /ME | 80,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  91105 (200cm) | 91101 (300cm)

210 cm
200 / 

300 cm

15,-€ /ME DIN-A3  | 10,-  €/ME DIN-A4

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  90409 / 90408

Infoständer für DIN-A3/A4
Infoständer für Ausdrucke im Format 
DIN-A3 bzw. DIN-A4. Kommt mit einer 
entspiegelter Schutzfolie und auf 
Gehrung geschnittenen bzw. runden 
Ecken.  

Ausführung DIN-A3:  
zusätzlich neig- und höhenverstellbar

80/91-
131cm 39cm 30cm 5kg

nEu

Your 

Brand
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45,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  90103

FUEGO Bioethanol Tischkamin
Der elegante Tischkamin überzeugt mit 
schlichter Form und einer schönen 
Flamme (nicht zu Heizzwecken gedacht). 
Wir liefern den Kamin inklusive 1,6 l 
Bioethanol. Dieser geruchlose Brennstoff 
reicht für bis zu 4,5h herzerwärmende 
Kaminzimmerstimmung. 

12cm 28cm 58cm 6kg

AYO Präsentationssäule  
mit Acrylaufsatz
Setzen Sie Ihr Produkt gekonnt in Szene. 
Durch den stabilen Acrylaufsatz auf 
unserer Präsentationssäule ist Ihr 
Produkt optimal geschützt.

45,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  30108

142cm 35cm 35cm 25kg

60,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  90104

BOW Design Bogenlampe
Mit einer warmen und sanften Beleuch-
tung wird diese Bogenlampe Ihre Gäste 
verzaubern. Die Höhe der Lampe und  
die Weite des Bogens kann einfach 
variiert werden. Für Stabilität sorgt der 
Mamorfuß (Durchmesser: 38cm). 40cm157 - 

205cm
150 - 

160cm
230 V
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PYLONE 50cm, orange-weiß
Absperrung aus Hartgummi für  
Straßensperrung oder andere Anlässe.

3,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  90202

50cm 40cm 40cm 4kg

15,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  90201

STOP Absperrband / Tensator
Ein Pfosten mit elastischem, 2 Meter 
langem Ziehband in schwarz. Lässt sich 
beliebig in beide Richtungen erweitern.

Achtung! Für eine Absperrung sind 
mindestens zwei Absperrpfosten 
notwendig. 90cm 200cm 8kg

9,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  90204

TENSA Absperrpfosten
An diesem verchromten Absperrpfosten 
lässt sich problemlos unser TENSA 
Absperrseil befestigen und kann beliebig 
in alle Richtungen erweitert werden.

Achtung! Absperrpfosten ohne Seil. Für 
eine Absperrung sind mindestens zwei 
Absperrpfosten notwendig.

97cm 35cm

5,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  90205/-06

Absperrseil für TENSA
Ein edles Samtseil zur Befestigung an 
unseren TENSA Absperrpfosten.

160cm

-05 -06

nEu

nEu
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150,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  90902

CHAMP Siegerpodest / -treppe
Beuleuchtetes, 3-Stufiges Siegertrepp-
chen für eine klassische Siegerehrung.

Stufenhöhen: 1. Platz: 50cm,  
2. Platz: 35cm, 3. Platz: 20cm 
Kabellänge: 2,60m

  40cm50cm 180cm 230 V

29,50 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  130016

SOCCER KOMBI  
Stehtisch JOHN & KEKO 
Stretchhusse mit Fußballhaube
1 x Stehtisch JOHN 
1 x  JUNE Stretchhusse (in der Farbe  

Ihrer Wahl) mit Fußballhaube KEKO
3 x Barhocker BILL

90,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  90901

PRO CHAMPION Tischkicker
Ein Profi Tischkicker in Turnierqualität: 
Laden Sie Ihre Gäste doch mal zu einem 
Match ein. Mit dem PRO CHAMPION ist 
Ihnen die Spannung garantiert.

87,5cm 75,5cm144cm 75kg

Vom Profi-Kunstrasen 

bis zum Tischkicker!

MEhr als nur FussBall

nEu
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Stehtischkombi JOHN + JUNE
Die klassische Stehtischkombi für jeden 
Anlass.

1 x JOHN Stehtisch Ø80cm

1 x  passende JUNE Stretchhusse 2-tlg. 
(in der Farber Ihrer Wahl)

15,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 10305

statt 16,50 €

19,50 €
Mietpreis exkl. MwSt 

ArtNr:  130001

FESTZELT KOMBI 50
1 x Festzeltgarnitur 50er VICTOR  
      (Tisch inkl. 2 Bänke) 
1 x 2-teiliges Polsterset OLE 
1 x  3-teiliges Hussenset wahlweise in 

schwarz, weiß, rot oder apfelgrün 

22,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  130002

FESTZELT KOMBI 70
1 x  Festzeltgarnitur 70er VICTOR  

(Tisch inkl. 2 Bänke)

1 x 2-teiliges Polsterset OLE 
1 x  3-teiliges Hussenset wahlweise  

in weiß

38,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  130022

CLASS KOMBI 

1 x CLASS Konferenztisch 
2 x WEB Konferenzstuhl

statt 44,00 €NEU
84
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EDEN LOUNGE Kombi (6-teilig)
Der komplette Garten EDEN zu einem 
Spezialpreis:

2 x Loungesessel

1 x 2-Sitzer Sofa

1 x Couchtisch

2 x Beistelltisch

70,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 10305

statt 75,-  €

111,00 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  130019

INOX TWIN HIGH KOMBI 6 Pax
1 x INOX TWIN HIGH Hochtisch 
6 x Barhocker WEB mit Rückenlehne

Auch als Kombiangebot für  
mit 4 Barhockern erhältlich.

statt 139,-  €

111,00 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  130021

INOX TWIN KOMBI 6 Pax
1 x INOX TWIN Bankett-/Esstisch  
6 x TWEET Designstühle

Auch als Kombiangebot für  
mit 4 Stühlen erhältlich.

statt 117,-  €

BOX LOUNGE Kombi (4-teilig)
2 x BOX-4-ONE Loungesessel

1 x BOX-4-TWO 2-Sitzer Sofa

1 x Couchtisch

60,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr: 10305

statt 70,-  €
NEU
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60,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  130008

GALA KOMBI 152 (für 8 Personen)
1 x 152cm Banketttisch RICHARD 
1 x Banketttisch Stretchhusse EMILIA 
8 x Bankettstuhl LEONARDO 
8 x Bankettstuhl Stretchhusse GIULIA

Gerne können Sie jedoch auch jede 
andere Husse aus unserem Sortiment 
auswählen (außer EVE metallic).

statt 78,80 €

70,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  130009

GALA KOMBI 183 (für 10 Personen)
1 x 183cm Banketttisch RICHARD 
1 x Tischdecke MARIE rund 
10 x Bankettstuhl LEONARDO 
10 x Bankettstuhl Stretchhusse GIULIA

Gerne können Sie jedoch auch jede 
andere Husse aus unserem Sortiment 
auswählen (außer EVE metallic).

statt 97,00 €

5,50 € /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  130003

BANKETT Kombi
1 x Bankettstuhl LEONARDO 
1 x  Stuhlhusse Ihrer Wahl  

in weiß oder creme

Ob Stretch, Schleife oder geknöpft,  
wir stellen sie Ihnen gerne zur Verfügung.

statt 6,60 €

455,-€ /ME

Mietpreis exkl. MwSt 
ArtNr:  130022

DJ Komplett-Set

1 x DJ Tisch GLORIOUS DIAMOND 
2 x Lautsprecher-Set mit Lautsprecher 
für Tiefen und Höhen  
1 x Verbindungsstange 
2 x Multi FX Lightbar 
1 x Endstufe

statt 480,00 €

NEU
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Sie suchen etwas ganz bestimmtes, sind aber  
bis jetzt noch nicht fündig geworden? 

Sprechen Sie uns an! Ob in Sachen Location, Dekoration, Technik,  

Anmeldungsmanagement oder Entertainment, wir beraten Sie gerne. 

Besuchen Sie auch unsere Homepage www.qdrei-event.de  

Dort finden Sie auch immer die neusten Artikel und aktuellen Angebote. 

Oder rufen SIe uns an

Montags bis Freitags von 9:00 bis 18:00 Uhr.

Telefon 069 /788 088 11-0

E-Mail info@qdrei-events.de

87
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QDREI OHG
Ferdinand-Porsche-Straße 7 
60386 Frankfurt am Main

1. Allgemeines, Geltungsbereich 
1.1. Die QDREI OHG bietet unter anderem auf der Web seite 
www.qdrei-miet.de die Anmietung diverser Waren, wie Stühle,  
Tische, Lampen etc. sowie Veranstaltungsausstattung wie 
Hussen für Stühle, Bänke und Tische an. Der Vertrag über  
die vorhergenannten Leistungen kommt mit der QDREI OHG 
zustande. 
1.2. Für sämtliche Geschäftsbeziehungen der QDREI OHG, 
die über die Webseite www.qdrei-miet.de oder unmittelbar 
mit der QDREI OHG über die vorher genannten Leistungen zu-
stande kommen, gelten ausschließlich die nachfolgenden All-
gemeinen Geschäftsbedingungen in der zum Zeitpunkt des 
Vertragsabschlusses geltenden Fassung. Die QDREI OHG  
erkennt abweichende Allgemeine Geschäftsbedingungen ihrer 
Kunden oder sonstiger Dritter nicht an. Mit der Inanspruch-
nahme der vorher genannten Leistungen der QDREI OHG wer-
den die nachfolgenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen 
anerkannt. 

2. Vertragsschluss 
2.1. Die Unterlagen (Prospekte, Kataloge etc.) der QDREI OHG, 
einschließlich der elektronischen Kataloge, sind keine Ange-
bote im Sinne des § 145 BGB, sondern stellen lediglich eine 
unverbindliche Aufforderung zur Bestellung dar. 
2.2. Mit der Bestellung des Kunden erklärt dieser das Ange-
bot zum Abschluss eines Vertrages mit der QDREI OHG über 
die in Ziffer 1. genannten Leistungen. Der Kunde verpflichtet 
sich, sämtliche zur Durchführung der Bestellung erfor derlichen 
Informationen (Leistungsort, Leistungszeit, Menge) mit zuteilen. 
Diese Informationen müssen der QDREI OHG spätestens  
3 Kalendertage vor dem Leistungsdatum in endgültiger und 
verbindlicher Form vorliegen. 
2.3. Fixe Liefertermine bedürfen einer gesonderten schrift-
lichen Vereinbarung. 
2.4. Nach Eingang der Bestellung erhält der Kunde eine 
schriftliche Bestätigung der von ihm übermittelten Bestell-
daten per E-Mail oder per Fax. Die Bestätigung stellt keine 
Annahme des Angebotes des Bestellers dar, sondern dient 
lediglich der Information des Bestellers, dass seine Bestellung 
bei der QDREI OHG eingegangen ist. Die QDREI OHG überprüft 
die Verfügbarkeit ihrer Leistungen und behält sich vor, das 
Angebot innerhalb von 5 Kalendertagen unter Zusendung ei-
ner Auftragsbestätigung per E-Mail oder per Fax anzunehmen. 
Der Vertrag kommt daher erst zustande, wenn die Auftrags-
bestätigung versandt wurde und dem Besteller zugegangen ist. 
Das Angebot gilt als abgelehnt, wenn die QDREI OHG es nicht 
innerhalb der vorher genannten Frist schriftlich bestätigt. 

3. Vertragsgegenstand 
3.1.   Gegenstand des Vertrages ist die Vermietung diverser 
Waren wie Stühle, Tische, Lampen etc. sowie Veranstaltungs-
ausstattung wie Hussen für Stühle, Bänke und Tische und die 
damit im Zusammenhang stehenden Dienstleistungen. 
3.2. Inhalt und Umfang des Vertrages werden durch die 
Auftragsbestätigung bestimmt. 

4. Preise und Lieferung 
4.1. Für sämtliche Leistungen der QDREI OHG gemäß der 
Ziffer 1. gelten die am Tag der Bestellung angegebenen Preise.  
Alle Preisangaben sind Nettopreise, die die derzeit gültige 

Mehrwertsteuer von 19% nicht enthalten; diese wird zu-
sätzlich  erechnet.
4.2. Die Preise enthalten nicht etwaig anfallende Neben-
kosten, die im Rahmen des Auftrages anfallen.
4.3. Zusätzliche Leistungen werden gesondert berechnet.
4.4. Die Auslieferung erfolgt ab Lager. Wünscht der Ver-
tragspartner eine Anlieferung durch die QDREI OHG, an eine 
von ihm angegebene Anschrift, so kann die QDREI OHG dem 
Vertragspartner die hierfür anfallenden Kosten in Rechnung 
stellen, es sei denn, es ist vertraglich etwas anderes ver-
einbart.
4.5. Im Falle der Anlieferung hat der Vertragspartner an-
wesend zu sein.

5. Zahlung 
5.1. Bei Auftragsbestätigung durch die QDREI OHG ist eine 
Anzahlung in Höhe von 50% des anfallenden Preises fällig 
und umgehend zu entrichten.
5.2. Die Gesamtvergütung ist umgehend nach Rech-
nungserhalt im Voraus fällig und muss spätestens 2 
Kalender tage vor Auftragsdatum auf dem Konto der QDREI 
OHG bei der Deutschen Bank, Kontonummer 450 844 600, 
BLZ 500 700 24 eingegangen sein. 
5.3. Folgende Zahlweisen sind möglich: 
Vorkasse – Verpflichtung, die Auftragsvergütung nach Ver-
tragsschluss umgehend auf das Konto der QDREI OHG bei 
der Deutschen Bank, IBAN DE07 5007 0024 0450 8446 00, 
BIC/SWIFT Code DEUTDEDBFRA zu zahlen. 
5.4. Die Zahlung gilt erst dann als erfolgt, wenn die 
QDREI OHG über den Rechnungsbetrag verfügen kann. 

6. Stornierungen 
6.1. Für den Fall, dass der Vertragspartner die beauftrag-
te Leistung storniert, ist die Stornierung nur wirksam, wenn 
sie schriftlich erfolgt und der QDREI OHG an einem Werktag 
zwischen 09:00 und 18:00 Uhr zugeht. 
6.2. Im Falle der wirksamen Stornierung ist der Vertrags-
partner zur Zahlung folgender Stornogebühren verpflichtet: 
•	 Stornierung 21-14 Kalendertage vor Auftragsdatum – 

25% des vereinbarten Preises 
•	 Stornierung 13-7 Kalendertage vor Auftragsdatum – 

50% des vereinbarten Preises 
•	 Stornierung 6-2 Kalendertage vor Auftragsdatum – 

75% des vereinbarten Preises 
•	 Stornierung 24 h vor Auftragsdatum – 

100% des vereinbarten Preises
6.3. Wird die beauftragte Leistung ohne schriftliche Stor-
nierung nicht in Anspruch genommen, hat der Vertrags-
partner den vereinbarten Preis ohne Abzüge zu zahlen. 
Dies gilt auch dann, wenn den Vertragspartner kein Ver-
schulden trifft. 

7. Rücktritt 
Die QDREI OHG ist berechtigt, jederzeit von dem Vertrag 
zurückzutreten, wenn die Durchführung der Leistung  
unmöglich wird oder der Vertragspartner eine der ihm  
nach diesen Vertragsbestimmungen obliegenden Pflich-
ten verletzt, insbesondere die Anzahlung nicht leistet 
und/oder  sich mit der Zahlung der Gesamtvergütung in 
Verzug befindet. 

8. Pflichten und Haftung des Vertragspartners 
8.1. Der Vertragspartner ist verpflichtet, sich bei der Be-
nutzung der vermieteten Gegenstände der QDREI OHG stets 

Allgemeine Geschäftsbedingungen - Mietshop
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so zu verhalten, wie es die Sicherheit des Betriebs, die  
eigene Sicherheit sowie die Sicherheit Dritter erfordert.  
Den Anweisungen der Mitarbeiter der QDREI OHG ist stets 
Folge zu leisten. 
8.2. Der Vertragspartner ist verpflichtet, den Mietgegen-
stand während der Mietzeit ordnungsgemäß und pfleglich 
zu behandeln. Soweit der Mietgegenstand einer speziellen 
Behandlung bedarf (z.B. Maschinenanleitung o.ä.) so ist 
der Vertragspartner verpflichtet, den Mietgegenstand ge-
mäß der Betriebsanleitung ordnungsgemäß zu gebrauchen 
und ausschließlich durch Personen bedienen zu lassen, die 
einen ordnungsgemäßen Gebrauch der Mietsache sicher-
stellen können. 
8.3. Der Vertragspartner haftet persönlich und unbe-
grenzt für alle von ihm verursachten Schäden an den Miet-
gegenständen und ist verpflichtet, Beschädigungen oder 
Beschlag nahmungen der Mietsache der QDREI OHG unver-
züglich anzuzeigen. 
8.4. Bei der Anbringung von Werbematerial auf den  
Mietgegenständen ist der Vertragspartner verpflichtet, nur 
leicht zu entfernendes Material zu verwenden und keines-
falls Nägel, Schrauben, Leim oder sonstige schwer zu  
entfernende Stoffe zu benutzen. 
8.5. Der Vertragspartner ist verpflichtet, nach Ablauf der 
Mietzeit die Mietgegenstände im gleichen Zustand wie 
übernommen an die QDREI OHG zurückzugeben. Für den 
Fall, dass eine Abholung durch die QDREI OHG vereinbart 
ist, ist der Vertragspartner verpflichtet, die Mietgegen-
stände abholfertig bereit zu halten. 
8.6. Besteht die Mietsache aus einer Vielzahl von Einzel-
teilen und ist eine vollständige Kontrolle zum Zeitpunkt der 
Rückgabe an die QDREI OHG nicht möglich, akzeptiert der 
Vertragspartner, dass die Zählung und Schadensfest-
stellung erst in den Räumen der QDREI OHG stattfindet. Die 
QDREI OHG stellt in diesem Fall sicher, dass in der Zeit von 
der Rückgabe bis zur Zählung in ihren Räumen keine Ver-
luste erfolgen können. 
8.7. Für den Fall, dass kein fester Rückgabetermin oder 
die Möglichkeit vorzeitiger Rückgabe vereinbart wurde, ist 
der Vertragspartner verpflichtet, das Rücknahmeverlangen 
mindestens 48 Stunden vor der tatsächlichen Rückgabe 
schriftlich gegenüber der QDREI OHG geltend zu machen. 
Sonn- und Feiertage bleiben bei der Berechnung der Frist 
unberücksichtigt. 

9. Haftungsbeschränkung 
9.1. Bei Unmöglichkeit der Leistung oder aufgrund ver-
traglicher Pflichtverletzungen sowie Delikte sind Schadens-
ersatzansprüche sowohl gegen die QDREI OHG als auch ge-
gen deren Verrichtungs- bzw. Erfüllungsgehilfen 
ausgeschlossen. 
9.2. Die Haftungsbeschränkung gilt nicht für Schäden, 
die auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit der QDREI OHG 
oder deren Verrichtungs- bzw. Erfüllungsgehilfen beruhen 
sowie für Personenschäden. 
9.3. Leistungsverzögerungen, die auf höherer Gewalt 
oder Umständen, die der QDREI OHG die Leistung wesent-
lich erschweren (insbesondere witterungsbedingter Not-
stand, gesetzliche Auflagen, Streik, Demonstrationen, tech-
nische Pannen etc.) gründen, hat die QDREI OHG auch bei 
fest vereinbarten Fristen nicht zu vertreten. 

10. Haftung für Links  
Die Seiten der Homepage der QDREI OHG enthalten Links zu 

externen Webseiten Dritter. Die QDREI OHG distanziert sich 
jedoch ausdrücklich von den Inhalten sämtlicher auf ihrer 
Homepage verlinkter Webseiten Dritter. 

11. Datenschutz 
Die QDREI OHG verpflichtet sich die personenbezogen  
Daten ihrer Kunden vertraulich und unter Berücksichtigung 
des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) und des Teleme-
diengesetzes (TMG) zu behandeln. Die Daten werden nur 
für die zur Abwicklung der Bestellung und Lieferung erfor-
derlichen Geschäftsabläufe verwendet; darüber hinaus 
werden die Kundendaten nicht verwandt. 

12. Rechtswahl, Gerichtsstand, sonstige Bestimmungen 
12.1. Auf die mit der QDREI OHG zustande gekommenen 
Verträge findet ausschließlich deutsches Recht unter Aus-
schluss des UN-Kaufrechtes (CISG) Anwendung. 
12.2. Ausschließlicher Gerichtsstand für alle sich aus dem 
Vertragsverhältnis unmittelbar oder mittelbar ergebenden 
Streitigkeiten ist Frankfurt am Main, soweit der Vertrags-
partner Kaufmann ist. 
12.3. Änderungen und Ergänzungen zu dem geschlosse-
nen Vertrag bedürfen der Schriftform. Dies gilt auch für die 
Schriftformklausel selbst. 
12.4. Für den Fall, dass eine der Bestimmungen der Allge-
meinen Geschäftsbedingungen unwirksam sein sollte, bleibt 
die Geltung der übrigen Bestimmungen davon unberührt. 

Wir danken Ihnen für Ihr Vertrauen und wünschen 
Ihnen viel Erfolg für Ihre Veranstaltung.

Herzlichste Grüße,

 Murat Güzel      Ayhan Pamuk 
& Ihr QDREI-Team.




